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 מועצה מקומית אלפי מנשה 
 29מן המניין מס' שלא פרוטוקול ישיבת מועצה 

    20.01.2026  ,ו "תשפ שבט' בב , 'ג  יוםמ

 
ם  זנצוויג  ש    : משתתפי  ראש המועצה   י רו

 סגנית ומ"מ ראש המועצה    רחל שטיינר    

 חברת מועצה   ינקו -מישל מידן    

 חבר מועצה    ערן אביטל    

זיגמן      חברת מועצה   בירנד -דנה 

 חבר מועצה     דרור מגן    

 חבר מועצה   אלחנן גבריאלי 

 חבר מועצה    משה אופיר    

     

ם   המועצה   מנכ"ל    גיל עדני   : נוכחי

 גזבר המועצה    אילן דולב 

 מ"שית המועצה יוע   גיתית שרמן עו"ד  

 

ם  ני   : חסרי  חבר מועצה   אלרן אהרו

 

 

 20.01.2026  –  29מן המניין מס'    מועצה ישיבת  

 
 

 : על סדר היום 

   .  2026אישור הצעת תקציב לשנת   . 1
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זנצוויג  מועצה   : שי רו ישיבת  את  לפתוח  מתכבד  אני  לכולם.  שלום 

מספר   ין  המני מן  שלא  תקציב  בנושא  .  29מיוחדת 

  , אביטל ערן   , נר שטיי רחל   , אנוכי פה:  איתנו  נמצאים 

מידן  זיגמן -מישל  דנה   , גבריאלי אלחנן   , ,  -ינקו בירנד

שרמן   גיתית   , אופיר משה   , מגן ,    -דרור  היועמ"שית

דולב   גיל    -אילן   , שבה    –גזבר ישיבה  זו  המנכ"ל. 

עיקרי   את  אציג  אני  תקציב.  בנושא  נדון  אנחנו 

גם   ולבסוף   , ן ו די כך  אחר  ננהל  ואנחנו   , התקציב

 נצביע.  

גם   אנחנו  שהיום  לומר  רוצה  רק  אני   , שנתחיל לפני 

יש    , שלה ההולדת  יום  על  טוב  מזל  למישל  מאחלים 

  , תאכלו  , עוגה פה  יש   , מישל טוב  מזל  עוגה.  פה 

את   לך  מאחלים   , בטוב נהיה  ושתמיד   , מנחת תשמינו 

  , טובה חברה  מישל.  לך  מגיע   , שבעולם הטוב  כל 

את   תמיד  לה  מאחלים  אנחנו  חרוצה.  מועצה  חברת 

כך   אחר   , הדברים עיקרי  את  אתן  אני  שיש.  הטוב  כל 

לשאלות   זמן  ניתן  עצמם.  למספרים  ייכנס   , ג יצי גזבר 

  , שנחוש ככול  השלמות  נעשה  כך  ואחר   , שצריך ככול 

נצביע על תקציב    .  2026ולבסוף גם 

יותר   זה  תקציב  דבר  של  מספרים.    בסופו  עם  מאקסל 

תכנית   בעצם  זה  תקציב  רשות.  של  סיפור  זה  תקציב 

ומאגד   בתוכו  מאחד   , שנה לאותה  רשות  של  העבודה 

את    , העדפות את   , הרצונות את   , ניות המדי את  בתוכו 

לתקציב   שנכנסים  לפני  אבל  לחלק.  שצריך  העוגה 

, זה מספר     2025.  5צריך לדבר על מספר אחד חשוב

ו  השנה שעברה  מנשה הוא    5זה    5-זו  השנים שאלפי 

משרד   ידי  על  מבוקר  תקציבית  מאוזן  מאוזן.  יישוב 

ידי משרד הפנים. דבר   , אפילו מצוין לשבח על  הפנים

ציר   על  לראות  יכולים  אתם  הרבה.  פה  היה  שלא 

ן.   בגירעו היה  שתמיד  יישוב  הוא  מנשה  אלפי   , הזמן
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מאוד   מאוד  גירעונות  לפעמים   , ן בגירעו היה  תמיד 

שבה   שנה   , חריגה שנה  פה  הייתה  גדולים.  מאוד 

 חסדאי נפטר.  

השנים   כל  הזמן  ציר  על  מנשה אבל  נמצאת    אלפי 

מה   ובסוף   . ן בגירעו מתנהלת   , ן בגירעו חיה  ן.  בגירעו

זו פגיעה בחוסן של היישוב. גירעון זה אי    ? זה גירעון

בעצם   הם  פה  והעובדים   , משכורות לשלם  יכולת 

הרבה   וקורה   , פה שקורה  מה  כל  של  והדלק  המנוע 

  , ן ו קי ני ויש   , רווחה יש   , ן ביטחו יש   , נוך חי יש  ביישוב. 

, ויש   , ויש מגזרים , ויש קהילה , ויש ספורט ויש תרבות

והמון   מיוחד.  נוך  וחי  , קטנים וילדים  ניים  וחילו  , דתיים

 המון דברים שבסוף הדלק הזה צריך להניע אותם.  

והיא    , מתפקדת לא  היא   , ן בגירעו נמצאת  כשמועצה 

דברים   לעשות  יכולה  לא  היא  טוב.  מתפקדת  לא 

הצוואר.   על  חרב  עם  תמיד  חיה  היא  רוצה.  שהיא 

נו   שעשי נים  הראשו הדברים  אחד   , נכנסנו כשאנחנו 

אנחנו  כידוע   הבראה.  לתוכנית  עצמאית  להיכנס  זה 

  , , צמצמנו ביקשנו שיבוא לפה חשב מלווה. הצטמצמנו

נקה.    גם האזרחים נכנסו פה תחת האלו

מ  תכנית  אותה  שמאז  ובשנים   , שנה אותה  -ומאז 

שסיימנו    2024,  2023,  2022,  2021,  2020,  2019

שגם   מעריך  ואני   , אומר  2025מאוזן פשוט  אני   .

ה  לפי  זן  מאו אותה  סיימנו  אנחנו  כי   ,   ערכה מעריך

הסטמפה   את  לקבל  צריך  זה.  את  לבקר  וצריך   , שלנו

, אני בעצמי   ממשרד הפנים. עד שאני לא מקבל אותה

ש  יודע  אני  אבל  ת    2025-סקפטי.  להיו אמורה 

 מאוזנת.  

גם    , ספוילר עכשיו  כבר  לכם  אתן  תהיה    2026ואני 

להבין   צריך  להכול.  הבסיס  זה  בסוף  איזון  מאוזנת. 

מועצה בריאה. מועצה שהספקים   זו  שמועצה מאוזנת 

כולם   לא  העבודה.  את  עושים  הם   , תשלום מקבלים 

אבל   תשלום.  כשמקבלים  גם  טוב  אותה  עושים 

שהיה   מה  וזה  מקבלים.  לא  כשהם  קורה  מה  תחשבו 

 פה כל השנים.  
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של   לתקציב  שנכנס  על  2026לפני  שדיברנו  ואחרי   ,

,  5המספר   הזאת השנה  על  לדבר  רוצה  אני   .2026  .

שנים  2026בואכה    2025,  2024,  2023בעצם    ,

פשוטים.   לא  ניים  ביטחו באירועים  נות  שמאופיי

ברזל.    7,  מלחמות  חרבות   , כלביא עם   , באוקטובר

  , להגיד סוד  איזה  יהיה  לא  שזה  להגיד  יכול  ואני 

שב  מרגיש  בתוך    2026-שאתה  נהיה  ן  י עדי אנחנו 

ני.    הסיפור הזה שנקרא אתגר ביטחו

, שעוד   ני מעבר לכל המספרים היבשים ובאתגר ביטחו

, יש לנו משימת   , ומעבר לכל הרצונות מעט נציג אותם

בתקופה   מועצה  ראש  פה  להיות  שזכיתי  לי.   , על

קשה    , אחרות לתקופות  זה  את  משווה  לא  אני   , קשה

  , שהיה מה  כל  ועם  מקורונה  התחיל  זה  אפילו.  מאוד 

 והיום למלחמות.  

  , התושבים ביטחון  על  לשמור  היא  שלנו  המטרה  היום 

וזו    , בחירום שגרה  לקיים  לנסות  שלהם.  הרווחה  על 

לא   התקציב  ולפעמים  גדולה.  מאוד  מאוד  אחריות 

שנוחתים   אירועים  ני  מי בכל  ק  לדיי או  לצפות  יכול 

ב  נו.  ה   2023-עלי את  שיקרה  ידענו  ,    7-לא  באוקטובר

מ  אבל  לעשות.  שלנו    2025-ו   2024-מה  התקציבים 

, וכך גם ב   .  2026-עברו התאמות

האתגר   מה  להגיד  צריך  אני  אם   , ני הביטחו האתגר 

חד   אומר  אני   , מועצה כראש  כרגע  שלי  גדול  הכי 

אותו   נושמים  שאנחנו  משהו  זה  נית.  ביטחו משמעית 

הזמן  24/7 כל  אנחנו  מצב.  הערכות  עושים  אנחנו   .

נים   י לעני פה  אכנס  לא  אני   , הדופק על  היד  עם 

כולם   שומעים.  ואתם  רואים  ואתם  ניים.  ביטחו

מוכנים. אז פה זו הזדמנות טובה   , כדי להיות  נערכים

ושמש    2026להגיד   פיאסטה  של  שנה  לא  ין  עדי זה 

ין לא.   , עדי  וצחוקים

חיילים   לנו  יש  ן  עדיי בעזה.  שבוי  לנו  יש  ן  י עדי

אנחנו   ין  עדי  , מילואים מגויסים  ין  עדי  , שנלחמים

של   מהצד  שלנו  הצבא  על  ני  מדי חרב  עם  עומדים 

אז   שלנו.  צריך  א האויבים  אני  אם   , מועצה כראש  ני 
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איפה   הרצונות  כל  מעל   , הזה הדבר  כל  מעל  להגיד 

מאוד   וחשוב  ני.  בביטחו בהחלט  הוא   , שלנו קוס  הפו

כשיש   גם  זאת  ועם  זה.  את  ושנדע  זה  את  שנזכור 

 מלחמה צריך לתת שירות.  

, צריך לשפר את   ני וגם כשיש מלחמה או אירוע ביטחו

ומי   ולפתח.  ולשפר  ולבנות   , זמין ולהיות   , השירות

חוטא   פשוט  הוא  אז   , לא למה  הזה  בתירוץ  שישתמש 

כדי   תוך  ולראות   , להתקדם צריך  שלו.  לתפקיד 

כל   זה   , משהו כבר  זה  הקצב  לעשות.  מה  אין   , תנועה

אני מאמין ששום דבר   לגמרי  . אבל  שלו והיכולת  אחד 

הפתיח   את  צריך להיעצר רק בגלל. אחרי שעשינו  לא 

וההנחיות   בדגשים  לגעת   , ק קלי רוצה  אני   , הזה

שירד  2026לתקציב   כפי   , זה את  רואה  שאני  כפי   ,

 מוקדם.    למנהלי המחלקות 

מרחף   זה  כל  מעל  אומר  כשאני   , ובראשונה בראש 

השירות   מערך  שדרוג  נה  ובראשו בראש  ן.  הביטחו

להגיד   יכול  כבר  אני  אבל   , בהמשך תראו  אתם  שלנו. 

בשירות   הזאת  השנה  להשקיע  רוצים  שאנחנו  לכם 

, רוצים לשפר את   טוב יותר. רוצים לשפר את השירות

רוצים   המחלקות.  של  המענה  לש המענה  את  פר 

הקשור   בכל  המועצה  את  לשפר  רוצים  במוקד. 

הוא   היום  שלנו  שהשירות  חושב  אני  לתושב.  לשירות 

שהוא   חושב  אני  אבל   , רע לא  הוא  סביר.  הוא  בסדר. 

פה    לא   גם  יש   , לאנשים תמיד  קשור  לא  זה   . ין מצו

היא    , תקן בתת  עובדת  שלנו  המועצה  טובים.  אנשים 

 מועצה מאוד מאוד מאוד רזה.  

בערך   הזה  ין  הבני את    20כל  מותח  אני  ואם   , אנשים

  , דגש עליהם  ששמתי  הדברים  אחד  במקסימום.  זה 

השירות   מערך  שדרוג  זה   , בו להתעסק  וביקשתי 

אותו   להרגיש  אמורים  שאתם  משהו  זה  לתושב. 

  . שלנו הכלכלית  ההתייעלות  כנ"ל  מוחשית.  בצורה 

צמיחה.   מנועי  לייצר  מנסים  שאנחנו  שככול  הדגשתי 

זה צריך לבוא בד בבד עם רביזיות כמעט על כל דבר  

בתוכנית   פעם  עוד  עכשיו  שאנחנו  תחשבו  שזז. 
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ממש.   לא  אבל  לעבור  הבראה  אם   , בחשמל חיסכון 

להיכנס   אפילו   , ן מימו מקורות  נוי  שי יותר.  זול  לספק 

כסף.   להכניס  שאמור  משהו   , סולאריים לגגות  השנה 

כהנה   בהמשך.  פרוייקטים ועוד  בהם  ניגע  שאנחנו   ,

של   ין  בעני  . שלנו הכלכלי  הפן  את  לחזק  אמור  זה 

שבשנים   לזה  מודעים  אנחנו  לומר.  לי  חשוב   , הכלכלי

כולם   חריגה.  בצורה  נה  הארנו את  הגדלנו   , עברו

  , מלחמה היה  זה  חריגה.  בצורה  הארנונה  את  הגדילו 

 זה היה שיא המלחמה.  

הייתי   ולא  הלוואי  ניים  בעי לכם  ומסתכל  אומר  ואני 

, הייתי צריך את זה כמו שכולם. אבל בד   צריך את זה

, שאנחנו   , וגם לעצמנו בבד הבטחנו לכם באותו מעמד

ולמרות   הזאת.  בקדנציה  חריגה  העלאה  עם  סיימנו 

ואולי    , להעלות עוד  אפשר  ין  ועדי  , פערים יש  ן  י שעדי

הארנונה   את  נעלה  לא  אנחנו  מקצועית.  צריך  גם 

 בצורה חריגה.  

סיות   לאוכלו בהנחות  לפגוע  לא  הנחיתי  כן  כמו 

תושבים   המון  פה  ויש   , גרושים הורים  או  המוחלשות 

היעדר   בעצם  שלנו.  הזאת  התמיכה  את  צריכים  שהם 

זה    , ההנחות בעקבות   , מהם מקבלים  שאנחנו  הכנסה 

יכולתי    , אותה לקבל  שיכולתי  הכנסה  זו   . ן ביודעי

להיות   ולא   , שלנו ההנחות  מדיניות  את   , אחרת לקבוע 

  , להחמיר קצת  אלא  השנים.  כל  שאנחנו  כמו  לקולא 

את   לעשות  שלא  בחרתי  אבל   , לעשות שאפשר  כמו 

 זה.  

  , באזור אחרים  יישובים  אולי  כמו  שלא  אלפי  כלומר 

את    מנשה  הבאה  בשנה  לא  וגם  השנה  תעלה  לא 

השקעה   התחייבות.  וזו   , חריגה בצורה  הארנונה 

הן    , לאוכלוסיות מענים  לתת  ביקשתי   , חברתית

, שזה   לנוער והן  לאוכלוסייה המתבגרת הגיל השלישי 

נראות   , אבל  נראות פחות אצלנו אוכלוסיות שלפעמים 

את   ולכבד  לזכור  רוצים  כן  ואנחנו  שקופות.  לפעמים 

בחינוך   ובכלל  בנוער  לתמוך  רוצים  כן  אבל   , הוותיקים

בהשקעה    , הזה ין  בעני שנכנס  דבר  גם  זה   , בכלל
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 החברתית.  

  , באחזקה כללי  באופן  אדם  כוח  תקני  גם  והכנסנו 

עוד   הוספנו  השירות.  בניהול   , במשרדים  , ברווחה

חלקם   ו.  הי שלא  אדם  כוח   , אדם כוח  השגנו  תקני 

התקציב   בסיס  על  יבוא  חלקם   , ממשרדים תקציבים 

השירות.   את  לתת  אמור  זה   , מאוד חשוב  זה  השוטף. 

את   לכם  אומר  אני  כי  בזה.  שנעמוד  מאוד  מקווה  אני 

ני   מי כל  להביא  רצינו   , הקודם בתקציב  גם  האמת 

לנו   היה  ולשם.  לפה  להביא  רצינו   , נות דיסציפלי

עמדנו   חלק  השירות.  את  לשפר   , טובות מאוד  כוונות 

כי בעצם    , נו רצי לא  כי  לא  עמדנו  לא   . עמדנו לא  וחלק 

, הם הכתיבו לנו מציאות אחרת.    המציאות הכתיבה

האלה   בהבטחות  לעמוד  היא  שלנו  היעדים  אחד 

עוד  השנה.   מוסיפים  שאנחנו  אומרים  אנחנו  אם 

עומדים   פה  הנה  תקנים.  עוד  להוסיף   , תקנים

את   יעשה  וזה   , חשוב מאוד  מאוד  זה  האנשים. 

כוח   למחלקת  אדם  בן  עוד  מוסיף  כשאתה  נוי.  השי

המחלקה   את  הגדלת   , סליחה אחזקה  למחלקת   , אדם

. זוהי רק דוגמא.  20%-ב  ליישוב כמו שלנו . משמעותי 

בייעוץ   שימוש   , לצמיחה שלנו  מוכנות  גם  ולבסוף 

חברות   לפה  בלהביא  כסף  משקיעים  אנחנו   , ני ארגו

רואים   לא  משם  שרואים  מה  מלמעלה.  לנו  שיגידו 

מה   לנו  ויגידו  אבן  כל  יהפכו   , יבחנו שיבואו  מכאן. 

 אפשר לעשות טוב יותר.  

כובעים.   כמה  להם  יש  פה  העובדים  רוב  היום  כבר 

יכול   מיותרים.  האלה  כובעים  שכמה  להיות  יכול  אבל 

ח  כובעים  שכמה  שמי  ס להיות  נתבייש  לא  אנחנו  רים. 

התייעלות.   זה   , להביא שחסר  ומי   , לייתר שמיותר 

רוצים   אנחנו  אומר.  שאני  מה  מאחורי  עומד  ואני 

אז   המקסימום.  את  לעשות  לנו  שיש  במה   , לעשות

נת   מכו ונביא   , תקנים שנוסיף  להגיד  ונחמד  יפה 

צריך   זה  אז  דברים.  מיני  כל  ונעשה   , וננקה  , ט טיאו

וכל    , נפט פה  מצאו  לא  עוד  וכל  כלשהו.  מכסף  לבוא 

לא   כנראה  הוא   . מוכן לא  שלנו  העסקים  פארק  עוד 
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על   נודה  בואו   , הקרובות בשנתיים  גם  מוכן  יהיה 

עובדים   הם  הר.  שם  שמורידים  רואים  אנחנו  האמת. 

, ההר הזה לא ייעלם   , עובדים בכל הכוח.  מעצמו   עליו

האתגר   שלנו.  האתגרים  מהם  להבין  צריכים  אנחנו 

פחת   מים.  פחת  מאוזן  לתקציב  ביעד  לעמוד  הראשון 

הוא  מנשה  באלפי  לא  20%מעל    הרבה   המים  ואני   .

  , לכם אומר  אני   , של סוג  זה  בגאווה.  זה  את  אומר 

כך   כל  שלה  שהתשתיות   , לרשות עניות  תעודות 

של  לפחת  ומגיעות   , רע  20%  מעל   ישנות דבר  זה   ,

שמנו    , הזאת הבעיה  את  נו  שזיהי מרגע  ולכן  מאוד. 

מים   פחת  המים.  פחת  את  להוריד  משימה  לעצמנו 

נים   מיליו לכמה  להגיע  יכולה  שלו  המשמעות  בעצם 

, של כסף שהולך על כלום.   אנחנו אם לא נצליח  בשנה

להוריד   נצליח  לא   , הזה המים  פחת  עם  להתמודד 

  , נימום למי זה    5%,  8%,  7%אותו   , משנה לא  זה 

 פלוס שיש.    20%-רחוק מאוד מה 

א א  לא  ם  אנחנו   , שלנו התקציב  ביעד  נעמוד  לא  נחנו 

אני   אבל   , שיקרה דבר  לא  שזה  כמובן  מאוזנים.  נהיה 

זה   השני  האתגר  גדול.  מאוד  אתגר  שזה   , לומר חייב 

עבר.   חובות  על  הוא  והדגש  מנשה הגבייה.    אלפי 

  , למה שאמרו יודע  לא   , מנשה בניגוד השנים    אלפי  כל 

ן   בי על  לדעתי    86%-ל   93%עומד  כיום  כללי.  גבייה 

עם   ל 93%התחלנו  הרעות  בתקופות  ירדנו   ,-86%  

ל  נושקים  אנחנו  והיום   , וזה המלחמות  אם  90%-של   ,

מזה   פחות   , מנשה באלפי  הגבייה  אחוז  זה  זוכר.  אני 

זה    60%,  50%,  40%  , קרואה ועדה  של  יישוב  זה 

פקיד   פה  היה   , ו עכשי פה  עומד  הייתי  לא  אני  כאילו 

ואני   משה  לי  קוראים   , שלום לכם:  ואומר  ומדבר 

 פקיד.  

יהיה   לא  גם  וזה   , מנשה באלפי  המצב  לא  זה  אבל 

זה    , גבוה הוא  הגבייה פה  אחוז  מנשה.  המצב באלפי 

את   ק  להעמי צריכים  ואנחנו  גבוה.  נומי  אקו סוציו 

ה  אם  גביית  יעד  לעצמנו  שמנו  חובות.  יש  כי   , חובות

טועה   לא  הגזבר    3אני  מעט  עוד  יבוא   .₪ ון  מילי
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  . אותו ולגבות  הזה  ביעד  לעמוד  צריכים  אנחנו  וידבר. 

חובות.   בגביית  בסדר  עבודה  עשינו  שעברה  בשנה 

זה    , יזמים זה   , תושבים רק  לא  זה  חובות  גביית 

גרים   לא  וכבר   , משהו פה  שעשו  כאלה  זה   , קבלנים

, תושבים לשעבר.    פה

גוררים   שכבר   , אבודים חובות  גם  זה  כל  בין  ויש 

פה.   הייתי  שאני  לפני  עוד   , רבות רבות  שנים  אותם 

  , עבודה לעשות  נצטרך  פה  וגם  מהכול.  הכול  בזה  יש 

שאפשר   מה  של  אמיתי  למספר  זה  את  להביא  כדי 

כי   אומר  זה  המאמץ   , מאמץ נשקיע  בואו  לגבות. 

  .. כך. כל  הכסף  זה  את  להביא  כדי   , אדם כוח  הכסף 

לא  אני  או  א   אם  ולעמוד   , הגבייה את  ק  להעמי צליח 

שאמרנו  ליעד  קשה  להתקרב  מאוד  מאוד  לנו  יהיה   ,

זנים. אבל זה בהחלט   .  לסיים מאו נה שלי  לא הכוו

ממשלה.    ממשרדי  תקציבים  גיוס  זה  אתגר  עוד 

אני   אבל   . שלנו האיזון  מענק  את  להגדיל  הצלחנו 

לתוך   המענקים  את  מכניסים  שאנחנו  זה   , לכם אגיד 

שהכספים   יודעים  שאנחנו  למרות   , התקציב בסיס 

צריך    , השנים כל  הגיעו  הם  כי   , מגיעים האלה 

קרה בסוף   מה  לכם  אספר  אני  בזה.  ,  2025להתעסק 

של   האחרון  שומע  31/12/2025,  2025ביום  אני   .

לאשר   לא  ורוצים   , כספים ועדת  של  דיון  יש  שבכנסת 

ני.   ביטחו מענק   , עיוותים תיקון   , ן איזו מענקי   , כספים

כן    , נאשר לא  אנחנו   , וניים קואליצי כספים  זה  דיבור 

ש  כספים  אלה  היו מגיעים ב אם  נאשר.  -, ב 2025-לא 

או  31/12 נדחים.  לא  הם  בכלל.  מגיעים  היו  לא   ,

  , הזה עשיתי ביום  מה שאני   ... מגיע.  שלא  או  שמגיע 

אותי   , שהוריד  ואת אריה הקב"ט לקחתי את עצמי  זה 

לא    , אפילו זמן  היה  לא  כי   , חנייה לחפש  והלך  שם 

 רציתי לחפש חניה.  

  , רשויות ראשי  כמה   , חברים כמה  עוד  עם  רצתי 

כמעט   שם   " נו "בילי ו לכנסת  עד    10והלכנו   , שעות

  , אופוזיציה כולל דיבור עם חברי  שעת לילה מאוחרת. 

,  א בלי  שלו מהסיבות   , נגד שהצביע  מי  וכל  ושטרן   , ק
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לא   אתם   , להם הסברנו  פוליטית.  לזה  נכנס  לא  ואני 

בתושבים.   פוגעים  אתם   , בביבי לא  עכשיו  פוגעים 

של   בסופו  האלה.  הכספים  את  לאשר  צריכים  אתם 

עם   אבל   , ועייף ט  ומרו ומדמם  שרוט  כולי  חזרתי  יום 

רשום   היה  הזה  הכסף  נכון  הכסף.  עם  חזרתי  הכסף. 

  , לנו לרשום , וככה אמרו  לנו כי ככה הבטיחו   , בתקציב

נו את מה שאמרו לנו.    ועשי

אנחנו   שהיום  הכסף  את  ו.  מאלי מובן  לא  זה  אבל 

כדי   גם  לעבוד  נצטרך  אנחנו  ומחרתיים  ממחר   , נאשר

נצליח   עלינו אם  יכעס  אחד פה לא  ואף   , אותו להגדיל 

שכתבנו   מה  את  שלפחות  לוודא  וגם   . אותו להגדיל 

זה   את  הוכחנו  לעשות.  יודעים  אנחנו  זה  ואת  שיגיע. 

  , זה לפני  בשנה  שאמרתי  בדוגמה   , שעברה בשנה 

  , הכספים את  להביא  יודעים  אנחנו  שנה.  בכל  וכמעט 

, וזה אתגר.    אבל זה התעסקות וזה משאבים

ביעדים    לעמוד  זה   , לעצמנו ששמתי  האחרון  והאתגר 

  , טוב נשמע  וזה   , יעדים להגדיר  בסדר  זה   . שהגדרנו

לא   אתה  בהם.  לעמוד  גם  צריך  אבל  טוב.  נראה  וזה 

פעם   לעמוד  לא  יכול  אתה  ביעדים.  לעמוד  שלא  יכול 

שאני   זה  שיטה.  פה  לייצר  יכול  לא  אתה  אבל  אחת. 

זה   ולא מקיים את   , על משהו הוצאה  או  רושם הכנסה 

היעדים   ואחד  טוב.  דבר  לא  זה  כשל.  זה  אז   , בסוף

, זה לעמוד ביעד   , וכולם פה ימדדו שעליהם אני אמדד

רוצים   מאוד ברור. בגדול אם  צריך להיות מאוד  הזה. 

יש   כי   , תמצית ככה  באמת  בגדול  וזה   , זה מה  להבין 

 עוד הרבה דברים שלא נכנסו פה.  

בגדול  אמור    אבל  התושב  מה  התושב.  שיפור  זה  מה 

רל"שית   זה  אם  אז   . במיידי כמעט   , במיידי לראות 

אותה   נסמיך   , כובע שהוא  איזה  לה  שיהיה   , למנכ"ל

והתקשורת   שהמוקד  ולוודא   , שירות יני  בעני לטפל 

  , קשה מביאים  שאנחנו  דבר  זה   , נסגרים ומעגלים 

 המועצה פה רזה.  

המועצה?   : משה אופיר  לחברי  המצגת  את  לקבל  בסוף  אפשר 

 במקום שאני אצלם פה את הכול?    
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זנצוויג  .   : שי רו  כן

 כן? תודה רבה.     : משה אופיר 

זנצוויג  אז מנהל   : שי רו כך את המצגת.  לשלוח אחר  כן בסדר? אנא 

אני   אבל  כסף.  עולה  זה   , כן  , להיות צריך  זה  שירות 

ל   אתמו שמח  הייתי   , העסקי מהמגזר  שבא  אדם  כבן 

שצריך.   כסף  כמה  ולשלם   , הזה הדבר  את  לי  שיהיה 

  , מענה זמן  לצמצם  כדי   , הזה האדם  כוח  את  צריך 

זה   שלנו.  המשימות  בכל  ולעמוד   , המענה את  לשפר 

פה   נו  י עם  שהי במיוחד   , וזה סופרמנים  התקופות  כל 

מכפילי   עוד  פה  לייצר  צריך   , הביטחוניים האתגרים 

ייעוץ   כמובן  זה   , ושירות מטה  ייעול  ו שיפור  כוח. 

בשביל   רק  לא   , אותו להביא  נצטרך  אנחנו   . ני ארגו

  , לאמץ נצטרך  מהדברים  חלק  שגם  כנראה  היופי. 

אנחנו    , קבלנים על  קוח  ופי שיפור  נאהב.  לא  או  נאהב 

לייעל    30%מוסיפים   כדי   , ההנדסה למחלקת  משרה 

סיבות   מיני  מכל   , הקבלנים על  קוח  הפי את  ולשפר 

נתגבר את פעילות הנוער. לפי   שכולם מכירים. אנחנו 

כסף   יותר  יש   . ן משוריי הכסף  אבל  מקצועי.  צורך 

וממה    , שעברה בשנה  שהיה  ממה  נוער  לפעילויות 

אנחנו   שלפניה.  שזאת  בטח  זה.  שלפני  בשנה  שהיה 

הולכים   אנחנו   , השלישי לגיל  פנאי  שירותי  נוסיף 

זה   מועשר  מועדון  בעצם  מועשר.  מועדון  להקים 

הקיים.   המועדון  בסיס  על  שתתלבש  קונסטלציה 

להוסיף   נצטרך  אנחנו   , נה מהמדי כסף  השגנו  אנחנו 

שנתית   רב  בהתחייבות  ולהתחייב   , שלנו המצ'ינג  את 

ייתן   שבעצם   , מועשר מועדון  לקדם  כדי   , כסף לשים 

יאפשר   הוותיקים.  לתושבים  השירותים  סל  את  יגדיל 

מקבלים.   לא  הם  שהיום  מדברים  ליהנות  להם 

, לפעמים זה עוד     -לפעמים זה ארוחות בוקר

, דבר.     : משה אופיר   דבר

זנצוויג   הכול בסדר משה?   : שי רו

 אני לא מפריע לך.     : משה אופיר 

זנצוויג  , הכול בסדר?   : שי רו  בסדר

.     : משה אופיר  ין  הכול מצו
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זנצוויג  , בסדר גמור.   : שי רו י  אוקי

 אני מאוד מתרשם מזה.   : משה אופיר 

זנצוויג  אני   : שי רו אז  גמור.  , בסדר  זה כשאתה מתרשם אז ככה  אה 

סביבנו.   יישוב  בכל  לא   , מועשר מועדון  להקים   , אומר

בשנת   מנשה  באלפי  מעושר.  מועדון  יהיה    2026יש 

מדויק   מענה  לא.  אם  ואבוי  י  ואו  , מועשר מועדון 

תקן   אלמ"ב.  עובדת  זה  ייעודית.  סייה  לאוכלו

אלימות   זה   , יודע שלא  למי  אלמ"ב  להשיג.  שהצלחנו 

זה   את  עשו   , הזה התקן  את  היה  לא  במשפחה. 

את   עושה  כשאתה  כמובן  תפקידן.  על  נוסף  "סיות  עו

השירות   גם  מאוד.  קשה  זה   , תפקידך על  נוסף  זה 

כל   עשינו עבודת מטה במהלך  לא מיטבי.  כנראה  הוא 

ן   במימו זה   , השנה להשיג  והצלחנו   , שעברה שנה 

ל  "סית  עו של  שלם  תקן  באלימות  משותף.  טיפול 

יש משפחות   גם באלפי מנשה  ולצערי הרב  במשפחה. 

הזאת.   לשורה  אכנס  לא  אני  הזה.  לשירות  שזקוקות 

נעשה   שהשנה  להגיד  יכול  אני  באנרגיה  אבל 

פה   יהיה  סולאריים.  לגגות  מעבר  של  פרויקטים 

הכנסה   של  בדיוק  70-30אלמנט  זוכר  לא  אני   ,60-

וצריך  40 מינימאלית  השקעה  תרוויח  המועצה   .

לדעתי   יש   , הזמן ציר  על  יהיה  זה  זה.  על  להיכנס 

, שיעשו השנה    20איזה    בואו נתחיל.  .  3-4אתרים

הוספת     , מוקד לקריאות  התחזוקתי  המענה  שיפור 

שלם   עובד  הוספת  אמרתי  האחזקה.  למערך  עובד 

מכונת    , הציבורי המרחב  ון  קי ני האחזקה.  למערך 

רציתי   שעברה  בשבוע  גם  בשבוע.  יומיים  ט  טיאו

תמיד   אני  לעשות?  מה   , שלי חלום  זה   , ט טיאו נת  מכו

לשכור   כלכלי  שיותר  מצאנו  אבל   , נקנה בואו  אמרתי 

נת   מכו הייתה  שעברה  בשנה  האלה.  השירותים  את 

תחשבו   בשבוע.  פעמיים  שלא  בטח  אבל  טיאוט, 

, ומסתובבת   שמכונת טיאוט שעושה את העבודה שלה

  , משמעותי הבדל  זה   , הקבוע כל  קבוע  בסיס  על  פה 

מחלקת    , המחלקה בתוך  להתייעל  לנו  יאפשר  וגם 

אוף.   טרייד  של  סוג  זה  ן.  ו קי ותחזוקת  ני ון  ניקי
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ת   בי לאב  חדש  תקן  ניקח  אנחנו   , ציבור מוסדות 

אני   אותו  נחנוך  אנחנו  שבקרוב   , טל בגבעת  באולם 

רשמית.   ,  אולי  חושב  והספורט התרבות  שר  לפה  יגיע 

  , שם חורף  פסטיבל  לעשות  מתכננים  אנחנו  ובחורף 

דל  גלבוע  גיא  של  אנחנו  א לכבודו   , ובהשתתפותו ל 

מגע   בקרב  הארץ  אליפות  שם  להיות  והולך  נפרסם. 

דברים   בפברואר.  חושב  אני   , פרוביזור עדן  שם  על 

שיהיה   מישהו  לקחת  הולכים  ואנחנו   , שם קורים 

ולכן   יעבוד.  לא  זה  הדרך.  על  ולא   , הזה לדבר  ייעודי 

  , טכנולוגיות  .. אנחנו. הזה.  לדבר  הכסף  את  הקדשנו 

ן   מסופו אבל   , פשוט כזה  נשמע  זה  מסופונים.  נוסיף 

לתת   יכול  הוא  עכשיו  בין  ההבדל  בדיוק  זה  לפקח 

  . לי כדאי  לא  לי  כדאי  עצמו  עם  חושב  שהוא  או   , דו"ח

הר  והם   , מותאמים לא  שנים  יהיו  הם  הטפסים  ה  ב כי 

לעשות   לך  מאפשר  מסופון  עובדים.  לא  גם  פעמים 

  , מפהק אופיר  משה  את  רואה  אני  המקום.  על  פיקוח 

  , באשפה הטיפול  ושיפור  מים.  כוס  לו  תמזגו  אולי 

זה    . שנתי ארבע  במסגרת  פחים  החלפת  כמובן 

 -בגדול. לא הוספתי פה 

    -שנים מחליפים   4-פעם ב  : משה אופיר 

זנצוויג  נוסיף כל שנה  : שי רו , אנחנו   -לא

 שנים?     4מה זה   : משה אופיר 

זנצוויג  שתוך   : שי רו היא  הכוונה  שנתי  ארבע   , אומר שנים    4אני 

התחלנו   כבר  פה.  הפחים  כל  את  להחליף  נסיים 

נחליף   עוד  90והשנה  הבאה  בשנה  כל  100,  ככה   .

לא   אבל   , שעברה בשנה  התחלנו  כבר  ואנחנו  שנה 

צריך    , שדי עצמנו  על  קיבלנו  והשנה  להמשיך.  תכננו 

כבר   מהפחים  גדול  חלק  הפחים.  כל  את  פה  להחליף 

ל   יכו לא  זה  לעשות.  להמשיך  צריך  אבל   , הוחלפו

 להיות שיש פה פחים שבורים.  

אחז  : משה אופיר  לפי  מחליפים  שפחים  מה  חשבתי  רק   .. קת.

, לא ראיתי שמחליפים פחים       -שנשבר מחליפים

זנצוויג  מה שנשבר   : שי רו לצערי הרב לא מחליפים.  גם מה שנשבר 

מתקנים    , פעם עוד  נשבר  זה  אם  זה  ואחרי   , מתקנים
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ן     -את התיקון ומתקנים את התיקון על התיקו

 אצלנו החליפו את השבורים.     : משה אופיר 

זנצוויג  מה   : שי רו על  ייעוץ  לנו  ותן  תתחבר  שתבוא  אשמח  אני 

  , חדש פח  שצריך  מי  מבחינתי  אבל  קודם.  להחליף 

שבורים.   פחים  פה  יהיו  שלא  פח  לו  לשים  מנחה  אני 

מענה   יותר  כמו   , דברים ני  מי כל  פה  הכנסנו  לא 

דברים   הרבה  עוד  פה  יש  משוטטים.  כלבים  ללכידת 

סל   את  להגדיל  שאמור   , התקציב בגוף  שנמצאים 

נעמוד    , מספיק וזה  נצליח  אם  ובסוף   , השירותים

פה   לעשות  נוכל  אנחנו  שמקודם.  ובאתגרים  ביעדים 

לומר   חייב  אני  בסוף  פרויקטים.  של  יפה  שנה 

לתוכנית   הבסיס  הוא  תקציב  שבסוף  שלמרות 

תכנית   לשוטף.  הבסיס  רק  הוא  אבל   , העבודה

אבל   תמיד.  זה  את  אמרנו   , התקציב היא  העבודה 

  , , יש תקציבים בלתי רגילים עליה און טופ מה שנקרא

  , התקציב על  להצביע  כשנסיים  פרויקטים.  תב"רים 

אני    .. . לדעת.  חשוב  זה  כי   , זה על  גם  אדבר  אני 

בשיתוף    , מקצועית טובה  עבודה  פה  שנעשתה  חושב 

כשנצביע   אותם  אברך  ואני   , גורמים הרבה  של  פעולה 

מענה   נותן  הזה  שהתקציב  חושב  אני  שנצביע.  אחרי 

שהוא   חושב  אני  סייה.  האוכלו לכלל  וטוב  אחראי 

אפשר   הקצוות.  את  מותח  גם  הוא   , כזאת בשנה 

לאיזה   כאילו  באמת  זה   , הזה התקציב  את  לדמות 

חושב   אני  אבל  אותו.  למתוח  מנסה  שאתה  סדין 

על   טוב  יושב  והוא   , הזה הסדין  את  למתוח  שהצלחנו 

  , אותו להחזיק  לדעת  צריכים  פשוט  אנחנו  המזרן. 

, וזה האתגר.    שהוא לא פתאום יקפוץ לנו מאיזה צד

מה   : משה אופיר  שאלה.  אותך  לשאול  רוצה  אני   , שי לי  תגיד 

וזה   וזה  היעדים   , המספרים לא   , עכשיו עד  שהצגת 

, אצלך נחשב תכנית עבודה?     וזה

זנצוויג  התקציב   : שי רו התקציב.  זה  מבחינתי  העבודה  תכנית   , לא

  , כן העבודה  תכנית  זה  בסדר?   , העבודה תכנית  הוא 

 -לא רק לי 

 התקציב זה תכנית העבודה.     : משה אופיר 
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זנצוויג   כן. התקציב הוא תכנית העבודה.   : שי רו

לכל   : משה אופיר  בתקציב  קישור  לראות  יכולים  אנחנו  איפה  אז 

שמוסיפים   ראיתי בתקציב   , יודע אני  היעדים שהצגת. 

   -לך מזכירה למשל. חלק מה 

זנצוויג   יראה הוא ידבר על זה. הוא יראה.   : שי רו

.   : משה אופיר   זה ראיתי

זנצוויג   הוא יראה.   : שי רו

   -שאר היעדים שהצגת  : משה אופיר 

זנצוויג  איזה   : שי רו לך  יש  אם  לדבר.  הולך  עכשיו  הוא   , יראה הוא 

ו   עכשי אותו  לדגום  רוצה  ואתה   , שראית משהו 

לא   מסומנת  איפה  לדוגמא  תשאל.   , הארוך בתקציב 

ט   יודע מכונת     -טיאו

יכול.   : משה אופיר  הייתי   , מראש זה  את  מקבל  הייתי  אם  לא. 

 עכשיו אני לא זוכר את כל השקף בעל פה.  

זנצוויג   קיבלו אותו.  התקציב כולם   : שי רו

 את התקציב כן.   : משה אופיר 

זנצוויג   אותו דבר.  קיבלו  כולם   : שי רו

את   : משה אופיר  בתקציב  לראות  אפשר  איך  שואל  אני  אבל 

את הגזבר.   אומר תשאל  אתה  היעדים שאתה אמרת. 

, חוץ מהמזכירה שאני יודע   -איך אני יכול לשאול אותו

זנצוויג  , בשביל זה  : שי רו    -בסדר גמור

 שאר הדברים אני לא זוכר.   : משה אופיר 

זנצוויג   אני אענה לך.   : שי רו

 אז למה לא העברת את זה...?   : משה אופיר 

זנצוויג  מועצה   : שי רו ישיבת  יש  זה  בשביל  בכבוד.  לך  אענה  אני 

נמצא   לא  שאתה   , שלי ההנהלה  חברי  דנים.  שבה 

   -עליהם 

.   : משה אופיר  , אני לא... אני מדבר עליי  עזוב

זנצוויג  לא   : שי רו לך.  הפרעתי  לא  אני   , לך נה  עו אני  אבל   , רגע

כמו    , אופיר משה  אותך  מזמין  אני  לך.  הפרעתי 

  , , מזמין אותך לקבוע איתי פ"ע שהזמנתי אותך בעבר

הזה   הדבר  עם  תבוא   , כבר  , לך חשוב  התקציב  אם 

 ותשאל אותי שאלות.  

 יש לי הערות לתקציב בלי זה.   : משה אופיר 
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זנצוויג   בסדר גמור.   : שי רו

 אבל למה לא העברת את זה מראש?   : משה אופיר 

זנצוויג  , מישהו מכם ראה את המצגת הזאת? לא.   : שי רו זוהי מצגת

על   שאלות  ששאל  מי  התקציב.  על  לישיבה  מצגת  זו 

ידעו   רציתי שהחברים  אני   , להיפך לו.  נו  עני  , התקציב

חבר   כי   . שלי היעדים  מה  לי  יגידו  הם   , לבד לי  להגיד 

ב  היה  מה  שבודק  ב 2024-מועצה  היה  מה   ,-2025  ,

ב  הדלתא  את  לראות  והוא  2026-יודע   , לסמן יודע   ,

שכולם   שציפיתי  מה  וזה  היעדים.  מה  לי  להגיד  יודע 

 יעשו.  

 טוב.   : משה אופיר 

זנצוויג  תזכרו   : שי רו מאוזן.  תקציב  פה  יש   , שלי הדברים   , לסיכום

לחתוך   צריך  מישהו   , עוגה פה  יש  סן.  חו זה  איזון 

תשאלו   בתקווה  ואתם   , אני הוא  הזה  המישהו  אותה. 

לשנת   תקציב  אישור  על  תצביעו  וגם  .  2026תתרשמו 

רוצה   שהוא  איך   , יבוא ולא  יעלה  או שלא   , ויבוא יעלה 

  , קריים העי ההכנסה  סעיפי  על  גזברנו  זה  את  לעשות 

קריים.    סעיפי הוצאה עי

 המספרים פה לא תואמים.   : משה אופיר 

זנצוויג  לפני   : שי רו כל  קודם  אבל  תשאל.   , תציג לך  שיש  מה  כל 

  , תקציב זה  להציג.  לגזבר  לאפשר  מבקש  אני   , שזה

, תסתכל משה אופיר.    זה עיקרי

שקיבלנו   : משה אופיר  הניירות  ן.  להבי רוצה  אני  שי  רגע   , רגע

ן.    למשל לדוגמא רק על הסעיף הראשו

זנצוויג  .   : שי רו  כן

לשנת   : משה אופיר  תקציב  הצעת  כללית  פה  2026ארנונה  כתוב   ,

29,229,000    . , פה אני מסתכל.. ₪ 

זנצוויג  .   : שי רו  כן

   -הצעת תקציב שאני קיבלתי  : משה אופיר 

זנצוויג  , כי זה פה  : שי רו    -אז תן לו להסביר

 ₪.    26,229,000 : משה אופיר 

זנצוויג  יש   : שי רו כאן  מפורט,  זה  אצלך   , רגע חכה   , תקשיב שנייה 

  , לקחת תתכבדו  אתם  תקציבים.  של  סכם  יש   , סכם

לכם   נו  עשי חברים.  לכם  נו  עשי יופי  איזה  תראו 
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, אולי תרצה לקחת את זה.    חוברת שבה יש מידע

תחבר   : ערן אביטל  והשלישית  הראשונה  השורה  על  תסתכל 

, אתה מגיע לזה.    אותם

זנצוויג     -אבל מה שאני מבקש חבר'ה  : שי רו

   -30הראשונה והשלישית זה יוצא   : משה אופיר 

זנצוויג   אני מבקש לתת.    : שי רו

 ₪.    29,229,000זה    3ועוד    26,229,000 : ערן אביטל 

זנצוויג  לגזבר   : שי רו לתת  מבקש  אני   , חברים כך  אחר  מבקש  אני 

לא   אני  כי   , ממני חוץ   , ניים בי הערות  בלי  לדבר 

  . , ואחר כך שאלות. קדימה אילן  אתאפק

לפני   : אילן דולב  כבר  התחילה  התקציב  של  ההכנה  טוב.    3ערב 

מאוד   הרבה  הזה  בתקציב  עשינו  חודשים. 

התקופה   כל  לאורך  אותו  ותקפנו   , נציות קומבי

ב  ובסוף   , נה הערכת    31/12-האחרו את  לתת  יכולנו 

לשנת   זה  2025ביצוע  מזכיר  אני  הזה.  בטור  היא   ,

, וכמו שזה נראה     -רק הערכת ביצוע

.   : משה אופיר   בסדר הבנתי

לשנת   : אילן דולב  המוערך  שהביצוע  זה  פניו  על  שנראה  כמו 

את  2025 מכירים  אתם  ן.  באיזו נהיה  שאנחנו  נראה   ,

ולפני   הקודמת  בשנה  גם  עליה  עברנו   , הזו הטבלה 

סעיפי התקציב על   שנתיים. זו טבלה שמרכזת את כל 

טופס   נקרא  זה   , הפנים משרד  הנחיות  אני  2פי   .

בצורה   זה  את  להציג  שנוכל  כדי   , זה את  חילקתי 

נוחה  זואלית  ל וי זה  את  חילקתי  שקף    2-,  שקפים. 

כל   סך  מהסוף  נתחיל  אם  ההוצאות.  ושקף  ההכנסות 

יעמוד   השנה  שלנו  שזה    79,836,000התקציב   , ₪

₪ מהביצוע של שנת   ון  כמילי של  וזה כ 2025גידול   .-

מתקציב    2  ₪ הכללית  2025מיליון  בארנונה   .

ה  של  ס    751,000-התוספת  מהטיי כתוצאה  נובע   ₪

שזה   כ 1.6%האוטומטי  בעוד  השנה בעצם  -. במהלך 

אנחנו    3 ובנוסף  טל.  בגבעת  בתי  יאוכלסו  חודשים 

בשנה   נו  שעשי כמו   , הגבייה את  נעמיק  ו נמשיך 

יכולים לראות בתקציב המפורט. בשנה   שעברה. אתם 

הכנסנו   אנחנו    4שעברה  הגבייה.  מהעמקת   ₪ ון  מילי
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של   אגרסיבי  פחות  יעד  השנה  ,    3לקחנו  ₪ ון  מילי

כ  של  תוספת  לנו  נותן  זה  ין  ₪    750,000-ועדי

זה   את  הגדיר  ששי  כמו   , חשוב מאוד  נושא  בארנונה. 

שלנו   המים  משק  מים.  משק  זה   , בתקציב כיעד  קודם 

הכספי   בדו"ח  זה  את  שראיתם  כפי   , הקודמות בשנים 

מהערכת  2024של   זה  את  לנתח  יכולים  ואתם   .

של   .  2025הביצוע  בעייתי הוא  שלנו  המים  משק   .

שנת   תחילת  לקראת  פחת  לנו  פחת    2024נוצר   , של

בסביבות   שנע  מאז    1.5משמעותי  ואנחנו   .₪ ון  מילי

אותו   נו את  שגילי , מאז  לכם שדיווחנו  כפי   , אותו פחת

פעלנו    , הקודמות בישיבות  לכם  שדיווחנו  כפי   , הפחת

אותנו   מלווה  היועץ   , יועץ שכרנו  פועלים.  גם  ואנחנו 

יש   בהם  אזורים  מאתרים  אנחנו  היומית.  ברמה 

לקרמים.   המים  מדי  כל  את  החלפנו   , מים פיצוצי 

לעקוב   שנוכל  ככה   , לחץ לאזורי  היישוב  את  חילקנו 

מים   פיצוצי  ולאתר   , יומית ברמה  המים  פחת  אחרי 

, כתתי אזורים.    באזורים שמוגדרים

שיש   : דרור מגן  הודעות  מיני  כל  שיש   , ין לצי הזדמנות  זו  אולי 

בגלל   זה  חיובי.  דבר  זה  כאלה.  ודברים  מים  הפסקות 

לתקן   הולכים  ואנחנו   , בעיה שיש  מזהים  שאנחנו 

 אותה כדי לתקן בבעיה.  

,   : אילן דולב  התושבים של  המים  נה  מו אגב  וגם  ן.  נכו בהחלט  זה 

ה  של  בשלב  אבל  -אנחנו  בהרצה.  עכשיו  אנחנו   ,

בצורה   יעבוד  זה   , הקרובים החודשים  במהלך 

ישלחו    , לתושבים המים  מוני  ושוטפת.  מתודולוגית 

  , המים את  סגור  בבית.  פיצוץ  לך  יש   , הודעה לתושב 

כסף.   לך  ותחסוך  בפיצוץ  על  תטפל  אדלג  אני 

הכנסות   הנמוכים.  הסכומים  או  הקטנים  הסעיפים 

ב  לכם  מזכיר  אני   , אחרות ב   2024-עצמיות    2023-או 

מאזור   שלנו  ההכנסות  את  הכנסנו  הזה  בסעיף 

ב  בשנה  נגמר  זה  אנחנו  2024-התעשייה.  ולכן   ,

   -רואים בעצם קצת 

זנצוויג  , אבל תסביר איזה הכנסות.   : שי רו  לא

, אני חושב שאנשים מכירים את   : אילן דולב  הכנסות בגין האבנים
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 זה.  

זנצוויג  זה   : שי רו התעשייה  אזור  כל  שאלות.  ין  עדי יש   , לא  , לא

אפשר   נג'  טו כמה  חושב  הזה  ההר  הר.  חתיכת 

ותומחר.   בנייה  חומר   , מצע  , חומר ממנו  להוציא 

בשנים   מהם  נו  נהני שאנחנו  כספים  אלה  ובעצם 

, שלא היה בכלל   טובים מיליונים  כמה  , של  הראשונות

זה   זה.  את  לנו  לתת  רצה  לא  אחד  אף  תכנית.  בשום 

לזה.   נכנס  לא  משנה  לא   , לנו ו  שהי הסכסוכים  אחד 

חומר   הוצאת  בגין  קיבלנו  ו שדרשנו  כספים  אלה  אבל 

הציבורי.   בשטח   , העסקים פארק  של  בשטח  מהבנייה 

 הציבורי.  

 .  10לא במגרש   : משה אופיר 

זנצוויג     . זה שלו   10מגרש   : שי רו

 רק בשטחים הציבוריים.   : משה אופיר 

זנצוויג  בסביבות   : שי רו טועה  לא  אני  אם   . כן הציבוריים  בשטחים 

, תמשיך.    5-6  מיליון ₪ מקצה לקצה

ון ₪.    5 : אילן דולב   מילי

, בהכנסות עצמיות?   : משה אופיר   ואיזה זה מופיע בתקציב

.   : אילן דולב   כן

.   : משה אופיר   הכנסות עצמיות אחרות? אוקיי

של   : אילן דולב  גידול  פה  רואים  אתם   , החינוך ממשרד  תקבולים 

של    1,120,000 גידול  בהוצאה  גם  תראו  אתם   .₪

נגדיל    1,400,000 אנחנו   , שלנו המצ'ינג  זה   .₪

שנכנסים   כספים  זה  נוך.  החי משרד  מול  פעילות 

בתחום   מתקצב.  החינוך  שמשרד  תקציבים   , יוצאים

המשרד   לב  שימו  פעילות.  הגדלנו  גם  אנחנו  הרווחה 

אנחנו    , ₪ ון  מילי כחצי  של  בתוספת  איתנו  משתתף 

אבל   דומה.  גודל  בסדר  ההוצאה  את  גם  מגדילים 

אני   עובד.  הוא  הרווחה  של  הקטע  כל   , יום של  בסופו 

את   לנהל   , הרווחה מחלקת  למנהלת  נותן  בעצם 

שהיא   זה  כדי  תוך   , עצמאי באופן  הרווחה  מחלקת 

הזה   בתקציב  המועצה.  של  נג  המצ'י על  שומרת 

כ  בתקציב    1.8-מגולם  המועצה  השתתפות   ₪ ון  מילי

, בין אם   לאורך השנים איתנו  זה מספר שרץ  הרווחה. 
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היה   אם    1,900,000שזה  בין  אבל    ₪2   .₪ ון  מילי

ה  בסביבות  היה  זה  השנים  כל    1,800,000-לאורך 

השנה    , ן י צי ששי  כמו  איזון  מענק   , הלאה נמשיך   .₪

יפה של   מאוד מאוד  ₪ במענק    5הגענו להישג  ון  מילי

ל  ביחס  גידול  שזה  ן.  ואנחנו    2024-האיזו  .₪ ון  במילי

רק   בתקציב  לרשום  ,    85%יכולים  בטוחה כהכנסה 

הזה.    15% בסעיף  במותנה  רושמים  נרשם  אנחנו  פה 

אנחנו    , המותנה וחצי    15%את   , האיזון ממענק 

המיועדים   במענקים  שנמצא  ני  הביטחו מהמענק 

, בסדר? מענקים ייעודיים   ניים    –האלה מענקים ביטחו

לנו    2024בשנת   ,    1,800,000היה  ני ביטחו מענק   ₪

ברזל.   חרבות  מלחמת   , המלחמה על  לפצות  שבא 

לשנה   רושמים  ואנחנו   , במעט אותו  קיצצו  השנה 

כמה   כאן  יש  אגב  הזה  במענק  חצי.  רק  הבאה 

יש   ניים.  ביטחו מענק    1,300,000מענקים   ₪

אוסלו   מענק   , פתוחים שטחים  מענק  יש   , ני ביטחו

את   רק  לרשום  רשאים  אנחנו  עיוותים.  ן  תיקו ומענק 

האחרים   המענקים  שלושת  כל  את   , ני הביטחו המענק 

זה בתקציב. אבל בדרך   את  רשאים לרשום  אנחנו לא 

מגיע   הזה  הכסף   , השנים לאורך  שקורה  כמו  כלל 

ה  עד  רשויות  31/12-למועצה.  ראשי  מאוד  הרבה   ,

ודואגים שהכסף הזה יישב. זה    , עולים למשרד הפנים

נטרס יחיד של     -לא אי

זנצוויג  , אני הייתי שם.   : שי רו  לא הרבה ראשי רשויות עולים

, אבל זה אינטרס של הרבה רשויות.   : אילן דולב   כן

זנצוויג  על   : שי רו נלחמות  ו שצריכות  ואלה  הקטנות  הרשויות  רק 

שלא   הכסף  זה   , כסף למשל  זה  שלהם.  התקציבים 

  , אותו לנו  נותנים  ו  הי לא  ואם  אותו.  לנו  לתת  רצו 

ינו בפער.    הי

לא   : אילן דולב  היא   , הזה הכסף  של  שהחלוקה  ואומר  אוסיף  אני 

הדלת   על  ודופק  רץ  לא  הרשות  ראש  אם  אוטומטית. 

  , לו: תקשיב ואומר   , , מנכ"ל משרד הפנים של המנכ"ל

לי   תביא   , כסף חייב  ואני  כסף.  צריך  אני   , בעיה לי  יש 

הזה.   בעניין  ושוב  הלוך  לו  דופק  לא  והוא  כסף. 
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יותר   הרבה  מספרים  יהיו  הם  פה  שתראו  המספרים 

שי   של  לזכותו  ייאמר  בשנה  נמוכים.   , שהשנה

  , רגל  שעברה  , יד עם  בדלת  דפקת  שנתיים.  לפני 

יפים.   מאוד  מאוד  מענקים  לפה  להביא  והצליח  וראש 

קצב    , נה מארנו הנחות  דקה.  לפני  דיברנו  מותנה 

זה קצב הגידול הטבעי שלנו    , ון ₪. אתם    4גידול מילי

הוצאה   פה  שיש    3.8תראו  תזכרו  אבל   , ₪ מיליון 

שמשלם   מי  אומרת  זאת   , בארנונה מימון  הנחות 

מקבל    , או    2%מראש זה    2%.  1.5%הנחה  הנחה. 

 נמצא בסעיף פעולות.  

זנצוויג   . תבדוק.  1%ולא    2%בטוח שזה   : שי רו

ק.   : אילן דולב   משה יודע להגיע בדיו

 מכניסים מענקים מותנים?   : משה אופיר 

.   : אילן דולב   מענקים מותנים כן

 בתוך התקציב?   : משה אופיר 

ס.   : אילן דולב   כן. את מה שמותר לך להכני

זנצוויג   לא את כולו.   : שי רו

 ₪.    1,400,000כתוב מענקים מוענקים   : משה אופיר 

זנצוויג   חלק מהם.   : שי רו

נה פורמלית מה עובר משרד הפנים  : משה אופיר     -מבחי

זנצוויג   זו ההנחיה שלהם.   : שי רו

 זה בדיוק מה שאומר משרד הפנים.   : אילן דולב 

זנצוויג  , זה לפי ההנחיה שלהם.   : שי רו  זו ההנחיה שלהם

 זה לפי הנהלים... מענקים מותנים?   : משה אופיר 

זנצוויג  התקציב   : שי רו יעבור.  לא  לי. התקציב  לא יאשרו  אחרת הם 

לאישור   כפוף  הוא  אבל   , פה מועבר  להיות  אמור  הזה 

   -משרד הפנים. הם הולכים ורואים שאתה עומד לפי 

ס  : משה אופיר     -באופן פורמלי אפשר להכני

זנצוויג   אפשר וצריך וכן. זה חשוב.   : שי רו

נלך על ודאות. בשנת   : אילן דולב     -גם הכנסנו   2025בואו 

..   : משה אופיר  , לא שזה.  בסדר

הכנסנו   : אילן דולב  ואת    1.5גם   , מותנים מענקים   ₪ ון  מילי

, יש לנו אישור     -התקציב הזה אישר משרד הפנים

זנצוויג  שפתאום   : שי רו להיות  יכול  יודע  אתה  בהחלט  אבל   , לא
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   -מישהו מחליט שם 

 שמה?   : משה אופיר 

זנצוויג  חליט שהם לא  י   31/12/2026-חליט שם ב י מישהו  אם   : שי רו

ואני אעשה את מה שאני    , עוד פעם ואני אלך   , נותנים

זה   אבל   , אצליח שאני  מקווה  מאוד  אני  אעשה. 

מותנה    , במצב מותנה   , בפוליטיקה מותנה  זה  מותנה. 

   -בהרבה דברים. אנחנו הולכים על מה ש 

זה   : משה אופיר  את  להכניס  אפשר  אם  שאלתי  פשוט  אני   , לא

 בתקציב.  

זנצוויג  , לא הכול. חלק לפי החוקים שלהם. הלאה.   : שי רו  כן

, אפשר.   : משה אופיר   אם אפשר

שימו   : אילן דולב  מהתקציב.  נו  שנהני אחרי  הבא.  לשקף  נעבור 

מתפלגות ממשרדי ממשלה   שלנו  ההכנסות  .  31%לב 

שקל    , נה מארנו מכניסים  שאנחנו  כמו  אומרת  זאת 

מול   כספים  לנו  נותנים  ממשלה  משרדי  לשקל 

אחרות   עצמיות  בעצמיות  18%הארנונה.  זה   ,

   -אחרות 

 ? אני לא רואה טוב.  18%כמה זה עצמיות אחרות   : משה אופיר 

 , כן אני אקריא לך.  18% : אילן דולב 

נה.   : משה אופיר   זה גדול כמו ארנו

זנצוויג  ..    14זה ערוץ   : שי רו  עשה את הבית.

נה   : אילן דולב  וארנו למגורים  נה  הארנו את  השנה  לכם  הצעתי 

ארנונה    , לעסקים ארנונה  זה  אחרת  ארנונה  אחרת. 

ארנונה    , שלנו נה  הארנו כל  מסך  וכאלה.  ין  בני אדמת 

 -16%. שזה מהווה סדר גודל של  6%אחרת היא  

זנצוויג   מהתקציב.   : שי רו

ו   6%לא.   : אילן דולב  חשוב    16%-מהתקציב  בסדר.   , נה מהארנו

   -30%-לדעת שרשויות פחות מ 

ין?   : משה אופיר  נה אדמת בני  זה כולל ארנו

.   : אילן דולב   כן

זנצוויג  לפני   : שי רו התחלנו  כשאנחנו  השוואה  ,    10לצורך  שנים

מ  פחות  על  עמדה  טועה  לא  אני  אם  מנשה  -אלפי 

ואחת    10%  , הקשה מאוד  מאוד  שזה   , אחרת נה  ארנו

צריך   זה   , בסוף הבאה  לתוכנית  שנכנסו  הסיבות 
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להיות   צריך   . מאוזן וארנונה    1/3להיות   , נה ארנו

על   רק  להסתמך  ולא  וטובה.  גדולה  היא  כן  גם  אחרת 

 הארנונה או רק על ההכנסות...  

 עצמיות אחרות.   : אילן דולב 

זנצוויג   מה כולל? יש לך את זה בשלוף.   : שי רו

 אני אקרא לכם את כל הסעיפים.   : אילן דולב 

זנצוויג  , לא צריך.   : שי רו , תן כמה בשלוף  לא את כל הסעיפים

, שמירה  : אילן דולב     -זה ביוב

 זה סכום די גדול.    16%מה עיקרי בעצמיות אחרות?   : משה אופיר 

ו.   : רחל שטיינר   זה מה שהוא אומר עכשי

זנצוויג  , מה עוד? תלמידי חוץ אין פה?   : שי רו , שמירה  ביוב

, שמירה  : רחל שטיינר     -ביוב

 : ,   גיל עדני , שמירה  ביוב

?   : משה אופיר   אה שמירה גם כן

 : .   גיל עדני  כן

זנצוויג   יש לך את זה בשלוף.   : שי רו

 זה הכנסות והוצאות.   : משה אופיר 

זנצוויג   יודע להגיד או לא?   : שי רו

 אמרנו את זה.   : אילן דולב 

 .  0-הכול זה הכנסות והוצאות. אתה בסוף נשאר ב  : ערן אביטל 

 זה לא נחשב כמו ארנונה שזה הכנסה חופשית.   : משה אופיר 

זנצוויג  , אי אפשר   : שי רו  .  2רגע משה

הכנו   : אילן דולב  מסודר.  פירוט  לי  יש   , העיקריים המספרים  זה 

   -מראש 

זנצוויג   קדימה.   : שי רו

ון ₪   2.5אגרת שמירה   : אילן דולב     -מילי

זנצוויג  נכנס פה.   : שי רו , רק תגיד מה   לא צריך את הפירוט

   -אגרת שמירה  : אילן דולב 

אתה   : משה אופיר  מאיפה  עמוד?  באיזה  מסתכל?  אתה  איפה 

 מקריא?  

שלי   : אילן דולב  הפנימית  מהחלוקה   , שלי מהפירוטים  מקריא  אני 

 איך שזה מורכב. איך שהסעיפים האלה מורכבים.  

.   : משה אופיר   פה מופיע אצלנו? לא הבנתי

זנצוויג  , אבל בכל מיני מקומות.   : שי רו  כן
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, זה הרבה מאוד סעיפים.   : אילן דולב   מופיע

זנצוויג  .   : שי רו .. ני מקומות שאתה צריך לעשות אגרגציה כדי  כל מי

ן  : אילן דולב  במקרקעי שימוש  ,  דמי  כלבים סון  חי  , כלבים לכידת   ,

קוח   פי  , בנייה נות  רישיו  , אגרות שמירה  , עסקים רישוי 

יש    , מסופון יש   , זה את  הגדלנו  השנה  עזר.  קי  חו על 

חוקי   על  קוח  הפי את  להעמיק  הולכים  אנחנו  פקח. 

.. אגרות ביוב.    העזר.

זנצוויג  , הבנו מה זה עצמיות אחרות. הלאה.   : שי רו  הבנו

זה   : אילן דולב  הבא  השקף  הבא.  לשקף   , הבא לדף  נעבור  בואו 

   -שקף ההוצאות. בואו נעבור 

זנצוויג   תתחיל לפי הסדר.   : שי רו

, נעבור בריצה.   : אילן דולב   כן

זנצוויג  שקף   : שי רו זה  כי   , הסדר לפי  תתחיל  איטית.  ריצה  אפילו 

, בסדר? קדימה.    חשוב

נכללים   : אילן דולב  שלא   , המועצה עובדי  של  שכר  זה   , כללי שכר 

ושכר   פה.  יופיע  שלהם  השכר   , נוך חי עובדי  בהם 

יופיעו   העובדים  שאר  כל  פה.  יופיע  הרווחה  מחלקת 

זה   נרים.  פנסיו  , הנהלה  , ן ביטחו  , אחזקה שזה   , פה

הוספנו   הזאת.  את    1,200,000בשורה  לנו  יש   .₪

בהנדסה   גם  עליו  שדיברנו  האדם  כוח  של  התוספת 

כפי   השכר  ותוספות  לגיל.  עוזרת   , פה בהנהלה  וגם 

  .. , שמחייבים את.  שנקבעים בהסכמים הקיבוציים

זנצוויג  עקב   : שי רו היא   , המשמעותית  , בשכר המשמעותית  העלייה 

הארי. הוסיפו בכמה   זה החלק  קיבוציים.  שכר  הסכמי 

אבל   השירות.  את  לשפר  כדי   , תקנים פה עוד  גרושים 

, זה   , ואתם תראו את זה לכל אורך השכר החלק הארי

שכר   תוספות  זה   , מנופח מנגנון  איזה  לא  בסוף 

לתת   וצריך  לתת  מחויב  שאתה   , רוצה  קיבוציים וגם 

, כי גם מגיע לעובדים.    לתת בחוק

בחודשים   : אילן דולב  לעלות  שהולך  המינימום  שכר  העלאת  גם 

 הקרובים.  

זנצוויג   מגולם פה?    זה  : שי רו

.   : אילן דולב   בוודאי שכן

זנצוויג  ?   : שי רו  כמה זה יעלה לנו
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, זה מורכב. זה נפרס ברמה של עובד. הרצנו   : אילן דולב  לא יודע

הקיבוציים   ההסכמים  של  הצפי  כל   , ההסכמים כל  את 

 החדשים ברמה של עובד.  

זנצוויג  ן  : שי רו ו , הוא בתוך המילי    -שכר המינימום שעולה

זה בעצם   : אילן דולב   , הכלליות הפעולות  כן. שורת  התשובה היא 

, יש בזה   כל התפעול של המועצה. יש בזה גם שמירה

רואים   אנחנו  שלנו.  האחרות  הפעילויות  כל   , ביוב

, אנחנו הגדלנו לאורך ה  יותר או  התקציב פה  -פחות   ,

יוכל    19מופיע   שהתקציב  כדי  אבל   .₪ ון  מילי

  , ואנחנו מחויבים לרשום גם הוצאות מותנות  , להתאזן

הכלליות   הפעולות  מסעיף   , הזה מהסעיף  העברתי  אז 

המותנות   גם    1,400,000לפעולות  נו  שראי כמו   .₪

שאנחנו   אמרנו   , מים רכישת  ההכנסות.  של  בצד 

במשק   וההוצאות  ההכנסות  סגור.  משק  על  מדברים 

  ..  המים פחות או יותר.

כתבת   : משה אופיר   , ששלחת "חות  הדו כל   . משהו פה  הבנתי  לא 

 משק מים סגור.    2026הצעת תקציב  

.   : אילן דולב   כן

.   : משה אופיר   לא הבנתי

נה היא שמשק המים לא גורם למועצה  : אילן דולב     -הכוו

זנצוויג   נשאר אותו דבר.   : שי רו

 לא יהיה מה?   : משה אופיר 

ס   : אילן דולב  מהכי כסף  להוציא  למועצה  יגרום  לא  המים  משק 

לפני   הקודמות  בשנים  עצמו.  את  יממן  הוא   , שלו

בשנת   לבעיה  משק    2022-ו   2021,  2020שנכנסו 

כ  למועצה  השאיר  ב   400,000-המים   .₪-2024  

של   גודל  בסדר  המים  משק  את  מימנה  המועצה 

ב   1,500,000  -₪    1,000,000 כנ"ל   , ₪-2025  .

שמשק    , הזו התקציב  בהצעת  השנה  שלנו  השאיפה 

. הוא לא יגרום לנו להוציא כסף     -המים יהיה מאוזן

זנצוויג     -ואם אני אוסיף לזה  : שי רו

   -וגם אני לא אקח ממנו כסף  : אילן דולב 

זנצוויג   אעשה לך את זה יותר קל.   : שי רו

   -סליחה רגע  : משה אופיר 
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זנצוויג   לא ענית על השאלה.   : שי רו

   -פה מקודם הוצע שאחת המטרות זה להוריד את  : משה אופיר 

זנצוויג   פחת המים.   : שי רו

ל  : משה אופיר  בתקציב  7%-הפחת  מופיע  זה  איפה  נכון?   ,

   -שנעשות פעולות להוריד את זה 

זנצוויג  הוא   : שי רו  , תשאל השאלות  בשלב   , כך אחר  יסיים  הוא 

ט יסיים     -יענה. הוא פשו

 בשלב השאלות נשאל את זה?   : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו  כן

 בסדר גמור.   : משה אופיר 

זנצוויג  , תתקדם.   : שי רו  בסדר

חינוך  : אילן דולב  ושכר  נוך  חי אנחנו  פעולות  החינוך  בתחום   .

ב  התקציב  את  זוכרים    1,400,000-מגדילים   .₪

של   עליה  שם  לנו  ההוצאה    900,000שהייתה   ,₪

ל  בהתאם  של    1,400,000-גדלה  נג  מצ'י יש  כי   , ₪

לנו   היה  רווחה.  ושכר  רווחה  בפעולות  כנ"ל  המועצה. 

אנחנו   הרווחה.  ממשרד  בהכנסות  גידול  שמה 

מועדון   אמר.  ששי  כמו   , רווחה הפעולות  את  מגדילים 

במצב   שנמצאים  נים  לפו שירות  תוספת   .. מועשר.

ון הוא לא לפגוע בהם.   , והרעי נומי לא טוב  סוציו אקו

זנצוויג  למקרה.   : שי רו קשור  גם  זה   , אקונומי לסוציו  קשור  לא  זה 

צריכים   והם   , בסדר נומי  אקו סוציו  שהם  כאלה  יש 

 מענים.  

מצב   : אילן דולב  אלא   , נומי אקו סוציו  לא   , עצמי את  אדייק  אז 

 סוציאלי לא טוב.  

זנצוויג   מצב לא טוב.   : שי רו

... זה גם כלכלי  : אילן דולב   . , מצב חברתי    -מצב סוציאלי לא טוב

זנצוויג  ו  : שי רו    -אין תמיד הלימה בין הסוצי

במילה   : אילן דולב  להשתמש  גם  אפשר   , אקונומי וגם  ו  בסוצי גם 

יותר   או  פחות   , ארחיב לא  אני  מלוות  פירעון  הזאת. 

בשנת    , לכם אזכיר  אני  דבר.  נו    2025אותו  עשי

לעוד   קדימה  המלוות  את  פרסנו   , מלוות מיחזור 

קצת במלוות   ירדנו  אומרת  זאת   , שנתיים. אז ההפרש

שהיא   איזה  שלקחנו  מזכיר  אני  שני  מצד  אחד.  מצד 
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לטובת    , שעברה בשנה   ₪ ון  מילי של  הלוואה 

של   בפירוט  זה  את  ראיתם  האנרגטית.  ההתייעלות 

בתקציב?   פה  לראות  אפשר  עוד  מה  הסעיפים. 

קודם.   דיברתי  בארנונה  הנחות   .. הוצאות. על  דיברנו 

ההוצאות.   התפלגות  של  הבא  לשקף  עיקר  נעבור 

  , כלליות פעולות   , לתושב השירות  זה  שלנו  ההוצאה 

זה   מים  ביוב.   , תחזוקה  , ן ו קי ני  , שמירה  , ביטחון זה 

 בנפרד.  

זנצוויג  חינוך   : שי רו שכר  נוך.  חי הוצאות  זה  שלנו  ההוצאות  עיקר 

התקציב   של  בעצם  הארי  החלק  זה  נוך.  חי ופעולות 

הכי   הדבר  זה   .. יהיה. לא  הוא  אם  ואבוי  י  ואו  , שלנו

 חשוב.  

נוך?   : משה אופיר   שכר חי

זנצוויג  בתלמיד.   : שי רו השקעה  זה  חינוך.  ופעולות  חינוך  שכר   , כן

של   הארי  החלק  בעצם  זה   , רוצה לא  רוצה  אתה 

 . אלפי מנשה התקציב של  

 זה הכול מכוסה על ידי המדינה לא?   : משה אופיר 

זנצוויג  , לא הכול.   : שי רו  לא

   -יש מצ'ינג  : אילן דולב 

   -אלא מה? כי יש הכנסות  : משה אופיר 

זנצוויג  , יש לנו מצ'ינגים.   : שי רו , לא ממש לא. יש הוצאות  לא

   -בין ההוצאות של החינוך  : משה אופיר 

זנצוויג   יש מצ'ינג.   : שי רו

נוך   : משה אופיר  נוך  19%פעולות חי    -15%, ועוד שכר חי

זנצוויג     -אני שם יותר תמיד. פה יש לך את הסייעות  : שי רו

 כמה מזה המדינה משתתפת סדר גודל בערך?   : משה אופיר 

רגע   : אילן דולב  תחזור   , משתתפת המדינה  שקפים    2כמה 

  . נים הוצגו  אחורה. הנתו

זנצוויג  אנחנו   : שי רו זה   , פרטניות סייעות   , סייעות דוגמא  סתם 

ן לנו אפילו זה.    משלמים. אי

 תראה את...   : משה אופיר 

נוך   : אילן דולב  ון ₪.    19הכנסות ממשרד החי  מילי

לנו    19 : משה אופיר  נותנת  נה  המדי כן.   ₪ ₪.    19מיליון  ון  מילי

 וכמה אנחנו מוציאים?  



   

ן:    - פרוטוקולים בע"מ, טלפו נוס  בו ע"י:  03הופק  -5373237  - 
 

28 

ון ₪.    27סך הכל חינוך אתה מוציא   : אילן דולב   מילי

ון ₪?    27 : משה אופיר   מילי

נג של   : אילן דולב  ון ₪.    8מצ'י  מילי

זנצוויג   זה הרבה כסף.   : שי רו

 ממשלם הארנונה.   : אילן דולב 

, בסדר.   : משה אופיר   הרבה

זנצוויג  זה   : שי רו אם   , בעצם הרוב   , האלה מהמיליונים  שחלק  תבין 

סייעת    , פרטנית סייעת  סייעות.  זה  אז   , פעולות לא 

  , ילד משום  להחסיר  לא  זה  שלנו  המדיניות  רפואית. 

על   לשים  צריך  אם  סייעת.  כלכלי  בהיבט  שלא  בטח 

להסתדר   איפה  נמצא  ו נשים  אנחנו   , מיליונים כמה  זה 

 משאר מקורות ההכנסה וההוצאה.  

ון ₪.    8חינוך עולה לנו בנטו   : משה אופיר   מילי

,   : אילן דולב  ון ₪ יותר.    8בגדול כן  מילי

זנצוויג  , הסעות פה?   : שי רו  רגע

.   : אילן דולב   הסעות בהחלט כאן

זנצוויג   מיליון ₪?    27-בתוך ה  : שי רו

נוך.   : אילן דולב   ברור שכן. כל פעולות החינוך בתוך תקציב החי

זנצוויג   וזה הערכה. זה תמיד מסתיים יותר. הלאה.   : שי רו

יותר. דיברנו גם על   : אילן דולב  זה הפירוט של התקציב פחות או 

 השקף הזה.  

זנצוויג   סיימת?   : שי רו

 כן. אתה רוצה לטבלה המפורטת?   : אילן דולב 

זנצוויג   לא.   : שי רו

 שאלות.   : אילן דולב 

זנצוויג  . אני חושב שהייתה הצגה  : שי רו    -קודם כל תודה לאילן

   -למרות שיש לי זכות לשאול ראשון  : משה אופיר 

זנצוויג  , כי  : שי רו    -אתה תשאל ראשון

יש   : משה אופיר  אולי  הקואליציה.  לחברי  הזכות  את  מעביר  אני 

לי   יש  אהיה פטור.  אני  ואז   , ישאלו להם שאלות שהם 

  .. , אז חבל.  כמה שאלות

זנצוויג  , ואני   : שי רו בשם חברי הקואליציה קיבלתי את הזכות הזאת

 מעניק אותה בחזרה אליך.  

.   : ערן אביטל  , אני רוצה לומר משהו  אני רוצה לא לשאול שאלה
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זנצוויג  , אתה לא רוצה?   : שי רו  אחר כך

ן   : ערן אביטל  שאי לא   , לומר רוצה  אני  ו.  עכשי לומר  רוצה  אני  לא. 

עם   וישבתי  שאלות.  מאוד  הרבה  לי  היו   , שאלות לי 

למחר.   מהיום  נעתר  והוא  ממנו פגישה  ביקשתי   . אילן

הדפים   עם  ובאתי  ורבע.  כשעה  במשך  איתו  ישבתי 

מראש   שלי  כל השאלות  ועם   , שלי הסימונים  עם   , שלי

   -בצורה מסודרת. קיבלתי מענה 

זנצוויג  שהוא   : שי רו ולתשובה   , ששאלת לשאלה  דוגמא  לתת  תוכל 

  . אותי מסקרן  כאילו  סתם  בא...  לא  אני   , לא לך?  נתן 

  . , איזו שאלה..  אם ישבת שעה ורבע

 תראה כמה שאלות.   : ערן אביטל 

זנצוויג  ו   : שי רו עכשי שלא  יודע  אתה   , דוגמא איזו  תן  אז   , בסדר

  ..  תכניס אותנו.

רואה   : ערן אביטל  אני  נה.  הראשו פה  לי  קופצת   , דוגמא סתם 

,  2025-שלמשל שב   היה תקציב אוסלו

 איזה תקציב?   : משה אופיר 

 אין תקציב אוסלו.    2026-וב  : ערן אביטל 

 אה אוסלו.   : משה אופיר 

זנצוויג   אה כאילו לא כתוב.   : שי רו

, השוויתי את הצעת התקציב של   : ערן אביטל     -2026כן

זנצוויג   מה הוא ענה לך?   : שי רו

נכנס ממקום אחר.   : ערן אביטל  , אבל   זה ניתן

 אה אז זה בסעיף אחר.   : משה אופיר 

.   : ערן אביטל   כן

 בסדר.   : משה אופיר 

זנצוויג   הראה לך איזה סעיף?   : שי רו

 דווקא זה לא חשבתי לשאול.   : משה אופיר 

, לקחתי את התקציב של   : ערן אביטל     -2026הדרך שבה עשיתי

 זה טוב שאתה זוכר מה ששאלת.   : משה אופיר 

   -והשוויתי אותו  : ערן אביטל 

 חשבתי שהזיכרון שלך לא כל כך טוב.   : משה אופיר 

 הכול כתוב לו.   : דוברת 

 .  2024-, השוויתי אותו ל 2025-השוויתי אותו ל  : ערן אביטל 

זנצוויג   אתה יכול לתת עוד שאלה ועוד תשובה   : שי רו
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, שאלות ותשובות.   : משה אופיר  "ת  שו

זנצוויג  ,   : שי רו ן. אבל תראה איזה יופי. אני מבטיח לך , זה מעניי לא

   -מבטיח לך 

 מה אתה מבטיח לי?   : משה אופיר 

זנצוויג     -שאם היית מבקש פגישה כזאת  : שי רו

 למה אני צריך לעשות פגישות?   : משה אופיר 

זנצוויג   אין בעיה. אני נותן לך אבל את הקרדיט.   : שי רו

הפגישות   : משה אופיר  של  האלה  נים  העניי על  אעיר  תכף  אני 

 והדו"חות הכספיים.  

זנצוויג  ,   : שי רו שוב אומר.  אני  אבל   , בסדר אבל  טוב.   , בעיה אין 

, עוד שאלה?    היית מקבל. כן

,   : ערן אביטל  העזר חוקי  על  קוח  בפי גידול  על  לב  שמתי  למשל 

של   ב   6,000מביצוע  ל 2025-₪  עלייה   ,-48,000    .₪

אבל    , כסף הרבה  לא  זה  אבסולוטיים  במושגים 

 .  700%באחוזים זה גידול של  

זנצוויג   מה ענה לך?   : שי רו

ן   : ערן אביטל  המסופו נכנס  שבאמת   , תשובה קיבלתי  ו שאלתי 

הכנסות   את  להגדיל  אמור  וזה   , והפיקוח הזכיר  שהוא 

היו   דוגמא.  בתור  סתם   , זה על  כוח  ויישר   , המועצה

 הרבה מאוד שאלות.  

 היו הרבה מאוד סעיפים שישבנו עליהם.   : אילן דולב 

זנצוויג  פה.   : שי רו עכשיו  שלכם  וחצי  השעה  כל  את  נעשה  לא   , טוב

אבל    , ירצו הם  אם  בהמשך  יגיבו  הם  ערן.  תודה 

 בבקשה.  

אז   : משה אופיר  היבטים.  מיני  מכל  הערות  ני  מי כל  לי  יש  י.  אוקי

לדברים    , וויאלי הטרי בדבר  אתחיל  אני  כל  קודם 

אחד   שלי.  ההערות  את  כתבתי  אני  העלית.  שאתה 

לא   אני  אז   , פה נמצאת  המצגת  אגב  דרך   , מהדברים

   -חושב שצריכים לשלוח. אחד מהדברים שהעלית 

זנצוויג  , שם זה לא המצגת.   : שי רו  לא

, לא משנה.   : משה אופיר   אה זה לא המצגת? בסדר

זנצוויג   כל המצגת יש שם?   : שי רו

נושא שיפור   : משה אופיר  זה   , אחד הדברים שהעלית בתור מטרות

נכון?    ,  השירות לתושב
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זנצוויג  .   : שי רו  כן

חבר   : משה אופיר  הייתי  לא  הקדנציה  בתחילת  שאני  למרות 

זוכר   אני  אבל  הצופים.  כמו  בצד  ישבתי  אלא   , מועצה

אז    , זה את  לי  יש  וגם   , נתת שאתה  שבהסברים 

נה   הארנו להעלאת  בהסברים  המסכים.  את  צילמתי 

בשנים   שבוצעה  למדד  2025,  2024הניכרת  מעבר   ,

ן   בי ההחלטה  הקדנציה  שבתחילת  זוכר  אתה  שזה. 

הייתה להעלות את הארנונה    , הראשונות של המועצה

 -בשיעור שחורג מעבר למה ש 

זנצוויג  .   : שי רו  הטייס האוטומטי

שיפור   : משה אופיר  זה   , שם שהיה  הדברים  אחד  מהזה.  מתבקש 

שלמרות    , וראיתי בדקתי  גם  אני  אז  לתושב.  השירות 

לא   הזה  הדבר   , ניכר בשיעור  נה  הארנו שהועלתה 

 התבצע. עובדה שאתה מציג את זה עוד פעם.  

זיגמן  שהוא  בירנד -דנה  באיזה  נגמר  לתושב  שירות  נגמר?  זה  למה   :

 שלב?  

 מה? מה?   : משה אופיר 

זיגמן   שירות לתושב לא מסתיים באיזה שהוא שלב.       : בירנד -דנה 

נה  : משה אופיר  , אבל אז אמרו שחלק מהעלאת הארנו , לא    -לא

זנצוויג   זה לא מדויק.   : שי רו

   -תלך לדוגמא  : משה אופיר 

זנצוויג   מה לא התבצע?   : שי רו

נוספים  : משה אופיר     -עובדים 

זנצוויג   מה לא התבצע?   : שי רו

נת איזה עובדים אתה תיקח  : משה אופיר  , ואתה גם ציי    -רגע

זנצוויג  אז.   : שי רו דברים  הרבה  נתי  ציי אבל  התבצע?  לא  זה  למה 

 תגיד מה התבצע.  

, אני לא יודע למה זה לא התבצע  : משה אופיר  , אז אני אומר    -לא

זנצוויג   לא. אבל מה לא התבצע?   : שי רו

 מה לא התבצע?   : אילן דולב 

חוט   : משה אופיר  את  לי  תקטע  אל  להשלים.  לי  תן   , רגע רק 

אבל   עובדתית.  התבצע  לא  הזה  הדבר  המחשבה. 

  , הנוספים העובדים  את  שכלל   , בזמנו שאושר  השכר 

אומרת   זאת  מוצה.  השכר   , שתיקח הצהרת  שאתה 
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 השתמשו בכל הקופה.  

זנצוויג  .   : שי רו  נכון

 אבל לא לקחו עובדים חדשים.   : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו  נכון

   -אז זה רק אני אומר בתור הערה  : משה אופיר 

זנצוויג   חלק כן וחלק לא.   : שי רו

 אתה מנהל את כוח האדם.   : דובר 

זנצוויג  ?   : שי רו , נכון , וחלק לא בוצע  נכון. חלק כן בוצע

   -אני זוכר שהיה דין ודברים  : משה אופיר 

זנצוויג  , אמרתי בצורה הכי שקופה  : שי רו י    . אמרתי בפתח דברי

כך   : משה אופיר  , כאשר המצב כל  טעם שאין  אפילו אמרתי  ואני   ...

להם   קשה  שהתושבים   , שנתיים לפני  היה  זה   , קשה

את   להם  לשפר  מנת  על   , הארנונה את  להם  להעלות 

אמרתי שיפור השירות   השירות בצורה שאתה הצעת. 

ן   חשבו על  ולא   , ישתפר שהמצב   , בעתיד לבוא  יכול 

נה.    העלאה חריגה בארנו

זנצוויג  במשפט   : שי רו לענות  יכול  אני  זה.  על  רק  לענות  יכול  אני 

, במשפט.    על זה

 אתה יכול לענות לי בסוף.   : משה אופיר 

זנצוויג   דקות?    5דקות?    10למה? אבל מה הסוף שלך?   : שי רו

   -אבל יש לי עוד הערות. אתה ביקשת ממנו  : משה אופיר 

זנצוויג   אבל גם אתה מקודם שאלת שאלות.   : שי רו

ן.   : משה אופיר  , ואני עשיתי את זה ברצו ין בסבלנות  להזדי

זנצוויג   לא הזדיינת בסבלנות.    תה אבל א  : שי רו

.   : משה אופיר   אני מבקש לא להפריע לי

זנצוויג  נת בסבלנות.   : שי רו  לא הזדיי

..   : משה אופיר   אתה תענה לי בסוף.

זנצוויג   רק לענות לך משפט.   : שי רו

שאתה   : משה אופיר  יודע  אני  הכול.  על  לי  לענות  יכול  אתה   , שי

 תגיד שאני לא בסדר.  

זנצוויג  את   : שי רו מעלים  שאנחנו  אמרתי  אני   , אומר אני   , משפט

   -סיבות. האחד   3הארנונה עקב  

 מתי לפני שנתיים?   : משה אופיר 

זנצוויג  אותם בשיא   : שי רו חווים  גם  , שהיום אנחנו  השכר עליות   . כן
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ן   הרצו  , ושלוש  . ני הביטחו ההיבט   , שתיים העוצמה. 

   -שלנו לשפר את השירות. זאת אומרת 

, ויש לי את השקפים  : משה אופיר     -אני זוכר בדיוק מה אתה אמרת

זנצוויג   יש לי את המצגת.   : שי רו

   -יש לי את השקפים מאז  : משה אופיר 

זנצוויג   אז תראה אותם.   : שי רו

   -ומה שאתה אומר  : משה אופיר 

זנצוויג   אז תראה אותם.   : שי רו

ק.   : משה אופיר  , זה לא מדוי נגיד בלשון המעטה  בוא 

זנצוויג   אז בוא תראה אותם.   : שי רו

 אבל למה אנחנו צריכים להביא?  : משה אופיר 

זנצוויג  נכנסת לזה.   : שי רו , אתה   לא יודע

 אני אומר שהדבר הזה כבר היה לפני שנתיים.   : משה אופיר 

זנצוויג  , אני בפתח דבריי ציינתי את זה.   : שי רו  אתה יודע הכי יפה

, בסדר.   : משה אופיר   זה מה שאני אומר. אתה אומר שלא

זנצוויג  י.   : שי רו  אני ציינתי את זה בפתח דברי

שאני   : משה אופיר  מה  אומר  אני  עזוב.   , בסדר הציבור.  ישפוט 

, אתה אומר מה שאתה אומר.    אומר

זנצוויג  .   : שי רו י , אני פתחתי ואמרתי בפתח דברי  את מה שאמרת

, אני יכול להמשיך ברשותך?   : משה אופיר  , עוד דבר. רגע י  אוקי

זנצוויג   כן. אבל תתייחס לתקציב הזה.   : שי רו

 אני מתייחס לתקציב הזה.   : משה אופיר 

זנצוויג   אבל עוד לא הייתה פה מילה אחת על זה.   : שי רו

 אני מתייחס למה שאתה הצגת.   : משה אופיר 

זנצוויג  , תתייחס.   : שי רו ג  אז תצי

.   : משה אופיר   כן

זנצוויג   נראה לך שהתקציב הוא טוב?   : שי רו

זיגמן   : מה הבעיה שהוא רוצה לשפר את השירות?  בירנד -דנה 

,   : משה אופיר  , לא , לא  לא

זנצוויג  , את לא הבנת.   : שי רו  לא

תמורת   : משה אופיר  חריגה  נה  ארנו העלאה  מהתושבים  ולקחת   ...

ולא עשה כלום. ועכשיו הוא מציג את    , הדברים האלה

 זה בתור זה.  

זיגמן   : אבל יש שירות.  בירנד -דנה 
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זנצוויג   את לא תצליחי להסביר לו את זה.   : שי רו

אני   : משה אופיר   , עוד פעם ויגיד  נו  אלי ויבוא  אליכם  שיבוא  במקום 

 צריך העלאת שכר.  

זיגמן   אבל בזמן הזה יש שירות.     :  בירנד -דנה 

 מה?   : משה אופיר 

זיגמן  להגיד  בירנד -דנה  יכול  אתה  איך  הזה.  בזמן  שירות  מקבל  אתה   :

 שלא היה כלום.  

לחזור   : משה אופיר  רוצה  לא  אני  אז   , שאמרתי מה  הבנת  לא  אם 

 על זה.  

זנצוויג  .   : שי רו , הוא לא... אתה לא הבנת אותו  עזבי

בזמן   : משה אופיר  הזה  העניין  על  שילם  כבר  הציבור  בסדר. 

 העלאה הארנונה החריגה.  

זנצוויג   אגב בזכות זה נוכל לעשות את זה השנה.   : שי רו

?   : משה אופיר  , אז אני ממשיך אוקיי י  אוקי

זנצוויג   התקציב הוא תקציב טוב לדעתך?   : שי רו

 על התקציב אני מדבר.   : משה אופיר 

זנצוויג   אבל הוא תקציב טוב לדעתך?   : שי רו

   -תן לי להעיר את ההערות שלי  : משה אופיר 

זנצוויג   אבל בגדול זה תקציב טוב?   : שי רו

.   : משה אופיר   אני מבקש לא להפריע לי

זנצוויג  נו בבקשה.   : שי רו  ,  טוב

של   : משה אופיר  איזון  מענק  לקבל  שהמועצה תשאף  זה  את  הצגת 

שאתה    5 הדברים  במסגרת  היה  זה   .₪ ון  מילי

 העלית.  

זנצוויג  .   : שי רו  כן

 אתה רוצה להעלות את השקפים עוד פעם ולראות?   : משה אופיר 

זנצוויג   אני לא רוצה שום דבר.   : שי רו

נת את זה.   : משה אופיר   אתה ציי

זנצוויג  .   : שי רו  כן

מענק   : משה אופיר  את  להעלות  זה   , המועצה של  המטרות  אחת 

 מיליון ₪.    5-האיזון ל 

זנצוויג  ון ₪.    5הוא   : שי רו  מילי

 מה? מה?   : משה אופיר 

זנצוויג  כבר   : שי רו הוא   , אסביר להעלות    5אני  הצלחנו   , ₪ מיליון 
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ל  אותו  להעלות  שהצלחנו  אמרתי  ₪.    5-אותו.  ון  מילי

ון ₪.    5המענק איזון הוא   ואמרתי שהאתגר שלנו  מילי

ון ₪. אז אתה אמרת   5הוא לוודא שהוא נשאר      -מילי

   -חשבתי שאמרת שהאתגר שלך להעלות את זה  : משה אופיר 

זנצוויג  , לא הבנת שוב.   : שי רו  לא

אני ראיתי בתקציב שהוא   : משה אופיר  כי  שלא הבנתי.  להיות  יכול 

   -מיליון ₪. ותהיתי   5כבר  

זנצוויג  .   : שי רו , אתה בונה על פי התקציב האחרון  תמיד אתה שם

, הסברת.   : משה אופיר  , הסברת  בסדר הסברת

 הבנת אבל?   : רחל שטיינר 

זנצוויג  .   : שי רו ן  הוא הבי

,   : משה אופיר  זה את  העלה  כבר  שהוא  אמר  שהוא  הבנתי  אני 

 בסדר.  

זנצוויג  , הוא הבין. הלאה. די חבר'ה לא לצחוק. לא   : שי רו ן הוא הבי

, די.    יפה

 העמקת הגבייה.   : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו  כן

זה   : משה אופיר  תקציב  תקציב    4בביצוע  ביצוע   , ומשהו  ₪ ון  מילי

2025  .  . יש לנו

זנצוויג  .   : שי רו  כן

, ושמת מטרה   : משה אופיר  ן    3ואתה מדבר על העמקת גבייה מיליו

  .₪ 

זנצוויג   כן. מה השאלה?   : שי רו

של   : משה אופיר  בהעמקה  נו  היי כבר  אנחנו   , ן מבי לא  אני    4אז 

ו  הצטמצמה.  שהקופה  אומר  אתה  ועכשיו   ,₪ ון  -מילי

ון ₪ יהיה הישג להגיע לזה?    3  מילי

זנצוויג     -אני רוצה להגיד לך  : שי רו

, אני רוצה  : משה אופיר     -כן? רגע

זנצוויג  שאלה   : שי רו זו   , נת מצוי שאלה  שזו  לך  להגיד  רוצה  אני 

נת     -מצוי

, אז בוא תסביר.   : משה אופיר   כן

זנצוויג   יענה לך הגזבר בבקשה.   : שי רו

.   : משה אופיר  ני  בבקש אדו

ב  : אילן דולב   , תשמע מלחיץ.  ,    2025-נורא  התקציב את  כשבנינו 



   

ן:    - פרוטוקולים בע"מ, טלפו נוס  בו ע"י:  03הופק  -5373237  - 
 

36 

נה היא מדברת על חובות     -אמרנו שהעמקת הארנו

 העמקת הגבייה.   : משה אופיר 

גדולים.   : אילן דולב  חובות  על  מדברת  נה  בארנו הגבייה  העמקת 

  , ן רוטשטיי חברת  של  החוב  היה  מהחובות  אחד 

מגרש   ין  רוטשטי עבדנו    10תצפית  התעשייה.  באזור 

  , על זה מאוד מאוד קשה ביחד עם היועצת המשפטית

  , נרתמנו בצורה , שי כמובן. כולנו  ביחד עם המהנדסת

ב  לעמוד  כדי   , הזה היעד  את  להשיג  כדי  ון    4-רק  מילי

ב  ואכן  שעברה.  בשנה  שקבענו   , נכנס    13/12-₪

 החוב. אפשר...?  

זנצוויג  נכנס החוב.   : שי רו  ,  לא צריך מעבר לזה

, נכנס החוב  : אילן דולב  י    -אוקי

 זה היה חד פעמי כאילו.   : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו . גבינו חוב גדול ומשמעותי  כן

ון ₪ ובשנה הבאה יהיה   3-וזה נובע ש  : משה אופיר     -מילי

 יהיה שמרני וריאלי.   : אילן דולב 

י. אפשר לשאול שאלות?   : משה אופיר   אוקי

 בטח.   : אילן דולב 

זנצוויג   הוא ענה לך.   : שי רו

ין אותה תשובה.   : אילן דולב   זה עדי

, נראה לי שפה אנשים כועסים למה אני שואל.   : משה אופיר   לא

זנצוויג  , ממש לא.   : שי רו  לא

 לא כועסים.   : דוברת 

זנצוויג   זו לא תהיה ישיבה ארוכה.   : שי רו

באמצע   : משה אופיר   , הגזבר את  ששאלתי  השאלה  לגבי  עכשיו 

זה    , שהצבת היעדים  אחד  בסוף.  לשאול  לי  ואמרת 

 .  7%פחת מים של  

זנצוויג  .   : שי רו  כן

 ככה כתבת.   : משה אופיר 

זנצוויג  , אבל לפחות    5%אם יהיה   : שי רו נכעס  .  7%לא 

לו   : משה אופיר  נתת  לא  ואתה   , הגזבר את  שאלתי  ואני  בסדר. 

, אולי עכשיו זה הזמן שהוא ישיב.    להשיב

זנצוויג  .   : שי רו  זה עכשיו הזמן

שאנחנו   : משה אופיר  ההוצאות  את  רואים  אנחנו  בתקציב  איפה 
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לפחת של   אותנו  , שיביאו  יותר  5%מקבלים יש  . האם 

זה   בתב"רים   , מה יודע  לא  יותר  יש  האם  יועצים. 

 נמצא.  

זנצוויג  ?   : שי רו ון אותו  אתה רוצה לכו

מופיע   : אילן דולב  זה   , שלך בתקציב  מופיע  לא  זה  בטח.  כן 

   -בתב"ר 

 זה בתב"רים?   : משה אופיר 

 תב"ר כן.   : אילן דולב 

ין של הטיפול במים  : משה אופיר     -כל העני

 יצא בתב"ר.   : אילן דולב 

 הפחתת הפחת מופיע בתב"רים.   : משה אופיר 

.   : אילן דולב   נכון

, וזה לא ב  : משה אופיר  י  -אוקי

זנצוויג   לא בשוטף.   : שי רו

 זה בדף האחרון בחוברת.   : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו ן  כן נכו

להגיד   : משה אופיר  שרציתי  לדברים  עובר  אני  עכשיו  אוקיי בסדר. 

   -שהכינותי מראש 

זנצוויג   קדימה.   : שי רו

אבל דברים   : משה אופיר   , ני חלק מהאנשים חן בעי ימצאו  לא  ואולי 

 צריכים להיאמר.  

זנצוויג   קדימה.   : שי רו

ן   : משה אופיר  לרבעו רבעוניים  "חות  דו י.  .  2025לשנת    3-ו   2אוקי

באתר   נמצאים  ולא  המועצה  לחברי  נמסרו  לא 

תקנה   למרות   , לפרסמם    106המועצה המחייב    60ב' 

סיום   שממועד  ברור  ן.  הרבעו סיום  מועד  לאחר  יום 

מ  למעלה  עברו   , והשלישי השני  וכל    60-הרבעון  יום. 

הדו"חות   מסירת  שאי  למרות  בתוהו.  עלו  מאמציי 

"חות   הדו  , במועצה פעמים  מספר  עלתה  ניים  הרבעו

ל  יש  פורסמו.  ולא  נמסרו  ן    2025-לא  הרבעו את  רק 

זה   את  שמת  אם   , היום זה  את  שמת  אם  הראשון. 

, עדיין לא עמדת     -היום

להיות שאני  : אילן דולב  אני לא    יכול  אני בן אדם אחד.   , עומד לא 

 מושלם.  
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זנצוויג   תן לי לענות לו.  : שי רו

, רגע.   : משה אופיר   רגע

זנצוויג  , תן לו להשלים.   : שי רו  אילן

כולנו   : משה אופיר  על  שמוסכם  מבין  אני  אז  להמשיך?  אפשר 

ן   רבעו "ח  חצי  2שדו לפני  להתפרסם  צריך  שהיה   ,

רבעון   "ח  ודו  , לפני    3שנה להתפרסם  צריך    3שהיה 

לא   החוק  אגב  דרך  פורסמו.  לא   , מינימום חודשים 

אותם   להעביר  אומר  החוק  אותם.  לפרסם  אומר 

 לחברי המועצה.  

 האם הם אמורים להיות מבוקרים?   : ערן אביטל 

ניים.   : אילן דולב   החיצו

 לא מבוקרים. לא אמרתי מבוקרים.   : משה אופיר 

ניים צריך להיות מבוקרים.   : אילן דולב   החיצו

   -דו"ח רבעון צריך להימסר לחברי המועצה  : משה אופיר 

זנצוויג   הלאה. מה השאלה.   : שי רו

, אני מסביר לו תקנה  : משה אופיר  "ר ועדת ביקורת. רגע    -ליו

זנצוויג  הוא   : שי רו מבין  הוא  השאלה?  מה  לו.  להסביר  צריך  לא 

 יודע.  

לא   : משה אופיר   , מבוקר לא  אומר.  אני  אז   , אותי שאל  הוא   , לא

 מבוקר.  

זנצוויג   מה השאלה?   : שי רו

למרות   : משה אופיר  פה.  נים  העניי על  חושב  שאני  מה  אומר  אני 

ניים עלתה מספר פעמים   "חות הרבעו שאי מסירת הדו

היום   אולי   . פורסמו ולא  נמסרו  לא  הדו"חות  במועצה. 

 פורסמו.  

זנצוויג   מה זה קשור לישיבה היום?   : שי רו

, תן לי.   : משה אופיר   תן לי

זנצוויג  לא   : שי רו גם  וביכולתי   , לך אאפשר  שאני  מנת  על   , תקשיב

יש לך   לדבר למהות התקציב.  צריך  לך. אתה  לאפשר 

   -ישיבת מועצה 

 זה קשור בתקציב.   : משה אופיר 

זנצוויג   לא.   : שי רו

 זה קשור.   : משה אופיר 

זנצוויג  קשור   : שי רו השבור  הפח  גם  בתקציב.  קשור  הוא  דבר  כל 
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 בתקציב.  

, אני יכול להגיד מה שאני חושב שקשור בתקציב.   : משה אופיר   שי

זנצוויג   אבל זה לא קשור לתקציב המוצע.   : שי רו

, אם אני רוצה  : משה אופיר     -סליחה

זנצוויג     -זה לא קשור לתקציב המוצע. אתה מדבר  : שי רו

, סליחה רגע  : משה אופיר     -לנמק

זנצוויג  ן בו.    2025כשאנחנו נעבוד על תקציב   : שי רו  תדו

, אם אני רוצה לנמק מדוע אני   : משה אופיר  , שי אם אני רוצה לנמק

, הם לא מדויקים     -חושב שהמספרים שמוצגים לנו

זנצוויג   .  2026לתקציב   : שי רו

, תן לי להגיד משהו. תן לי להגיד משהו.   : משה אופיר   רגע

זנצוויג  נותן לך להגיד משהו.   : שי רו , אני   נו

חושב   : משה אופיר  אני  מדוע  ולהסביר  לנמק  רוצה  אני  אם 

אני   ולכן   , מדויקים לא  הם   , לנו שמוצגים  שהמספרים 

למה   להסביר  צריך  אני  התקציב.  נגד  להצביע  חושב 

הדברים   אחד  וזה  התקציב.  נגד  להצביע  רוצה  אני 

   -שאני 

זנצוויג  נו באמת.   : שי רו  ,  אויש באמת

   -אז תן לי להסביר. תן לי לקרוא  : משה אופיר 

היית   : אילן דולב   , מפרסם הייתי  אם  לך.  לעזור  רגע  רוצה  אני 

   -אומר 

 אני רוצה להגיד את מה שאני אומר.   : משה אופיר 

, אמרת שהדו"חות של הגזבר  : אילן דולב     -אני מזכיר לך

זנצוויג   לא מבוקרים.   : שי רו

נכונים  : אילן דולב     -לא 

, תכף אני אתייחס לזה.   : משה אופיר   אני יודע

 ... אני לא אתן לך.   : אילן דולב 

 תכף אני אתייחס לזה.   : משה אופיר 

 אל תתייחס לזה.   : אילן דולב 

אני   : משה אופיר  לדבר.  לי  תן  אבל  לזה.  אתייחס  אני   , אתייחס אני 

   -אמרתי בעבר 

 -אבל זה לא בסדר. אתה מצד אחד אומר  : אילן דולב 

, ואני אומר את   : משה אופיר  "חות של הגזבר הם לא מדויקים שהדו

 זה... אני גם אומר את זה פה.  
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זנצוויג  יש   : שי רו בחיים  דבר  לכל  לכם  להגיד  רוצה  אני  חבר'ה 

, אמצע וסוף.    התחלה

 ... לתקציב.   : אילן דולב 

 אפשר להמשיך?   : משה אופיר 

זנצוויג   כן. אמרתי כל דבר בחיים.   : שי רו

שאני   : אילן דולב  שברגע   , קול לפרוטו להכניס  לי  היה  שחשוב  מה 

לקבל   מוכן  לא  אתה   , שלי כספיים  "חות  דו מפרסם 

 אותם.  

 אני אענה לך בסוף.   : משה אופיר 

 זה אני רוצה שיירשם בפרוטוקול.   : אילן דולב 

ק.   : משה אופיר   אני אענה לך בסוף מה אומר החו

ק  : אילן דולב     -עזוב אותי מהחו

רוצה   : משה אופיר  לא  אני  אז  בסדר.   , מהחוק אותך  לעזוב  אה 

 לדבר איתך.  

, אני לא מדבר בלשון החוק.   : אילן דולב  , אני מדבר אליך  לא

ק  : משה אופיר   -אם אתה אומר תעזוב אותי מהחו

אבל   : אילן דולב  מאוד.  אותו  אכבד  ואני   , לי חשוב  מאוד  החוק 

 החוק גם מתייחס לדברים אחרים מעבר לדבר הזה.  

זנצוויג     -אילן  : שי רו

, יש חוק שמחייב אותך להעביר.   : משה אופיר   אדוני הגזבר

, נרשם בפרוטוקול.   : ערן אביטל   אמרת את זה

 תכף אני אתייחס לזה.   : משה אופיר 

זנצוויג  ,   : שי רו אמר הוא  כולה  מה   , כזה משהו  אמר  לא  הוא  חבר'ה 

קיבל   לא  הוא   . ן נכו זה  "חות.  הדו את  קיבל  לא  הוא 

אני   גם  אותם.  קיבל  לא  ן.  מבי לא  אני  "חות.  הדו את 

קיבלתי   לא  מבוקרים.  לא   , אגב אותם  קיבלתי  לא 

, הוא צודק. תמשיך.    אותם. הוא לא קיבל

, תודה.   : משה אופיר  י  אוקי

זנצוויג   בבקשה.   : שי רו

שאי   : משה אופיר  למרות  נה.  האחרו השורה  על  חוזר  אני  אז 

פעמים   מספר  עלתה  ניים  הרבעו "חות  הדו מסירת 

ולא   פורסמו.  ולא  נמסרו  לא  "חות  הדו  , במועצה

 פורסמו.  

זנצוויג   הם פורסמו.   : שי רו
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ושתפקידה   : משה אופיר   , נים בדיו שנכחה  המשפטית  היועצת  גם 

ענתה   לא   , ק לחו בהתאם  פועלת  שהמועצה  לוודא 

להעביר   המועצה  על  חובה  חלה  האם   , לשאלתי

לא   המשפטית  היועצת  לדעתי  לכן  אלה.  דו"חות 

 ממלאת את תפקידה גם במקרה זה.  

זנצוויג  .   : שי רו , די , די  די

 די עם השטויות.   : רחל שטיינר 

, מה שאני רוצה להגיד כחבר מועצה  : משה אופיר     -סליחה רגע

 מה הקשר לעכשיו?   : רחל שטיינר 

אמרתי   : משה אופיר   , ניכם בעי חן  מוצא  לא  זה  אם   , אגיד אני 

רוצה   שלא  מי  ניכם.  בעי חן  ימצא  לא  שזה  מראש 

, מוזמן לצאת.    לשמוע

זנצוויג   איך זה קשור לתקציב?   : שי רו

 זה קשור לתקציב.   : משה אופיר 

זנצוויג  ..  : שי רו  לא. אתה רוצה להגיד.

   -הסברתי לכם מקודם  : משה אופיר 

זנצוויג   בפעם שעברה אתה אמרת שהיא מושחתת.   : שי רו

אני   : משה אופיר  אילן.  בשבילך  זה  עכשיו   , לב לתשומת  מביא  אני 

נה לך     -עו

זנצוויג  , תגיב על התקציב.   : שי רו  יאללה

   -אני מביא לתשומת לב הגזבר וראש המועצה  : משה אופיר 

זנצוויג  ני זה לתקציב.   : שי רו י  איזה לא עני

   -148את תקנה   : משה אופיר 

זנצוויג  ני היקר.   : שי רו  דבר לתקציב. מה יש בתקציב. דבר אדו

נגד   : משה אופיר  להצביע  חושב  אני  למה  לך  מסביר  אני   , שי

 התקציב. יש לי זכות לנמק את זה?  

זנצוויג  נגד התקציב.   : שי רו  אתה תצביע בלי שום קשר 

 -יש לי זכות לנמק אבל  : משה אופיר 

זנצוויג   האם אי פעם הצבעת?   : שי רו

 למען ההיסטוריה ולמען התושבים שצופים?   : משה אופיר 

זנצוויג  עכשיו בדקתי   : שי רו אני  אותם.  הברחת  כבר   , צופים לא  הם 

ן צופה.    אי

, יכול להיות שאתה הברחת אותם.   : משה אופיר   בסדר

זנצוויג  , אתה מדבר. רק אתה מדבר.   : שי רו  לא
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, תן לי להשלים את מה שיש לי.   : משה אופיר   תן לי להשלים

זנצוויג   יאללה השלמה נעימה.   : שי רו

, הגזבר וראש המועצה לתקנה   : משה אופיר  לב לתשומת  מביא  אני 

148   ( אתה  1)א(   , המקומיות המועצות  בתקנון   )

  , בתקנה בקיא  שאתה  יודע  אני   , בקיא אתה   , תפתח

   -הטלת חודש מאסר שמאפשרת  

 אני בעד.   : אילן דולב 

 או קנס.   : משה אופיר 

, אני נורא רוצה חופש.   : אילן דולב   אני בעד

, ככה כותב החוק.   : משה אופיר  , רגע  רגע

זנצוויג  .   : שי רו  כן

   -על מי שמחזיק במסמך מועצה או מסרב  : משה אופיר 

זנצוויג  , עובר הלאה.   : שי רו  חבר'ה אני עובר הלאה

 ... תן לי להמשיך.   : משה אופיר 

זנצוויג  פה   : שי רו תהלך  לא  אתה  לך.  אתן  לא  אני   , לא  , לא  , לא

 -אימים 

   )מדברים יחד( 

   -אני מסב את תשומת  : משה אופיר 

זנצוויג  פה   : שי רו תהלך  לא  אימים.  פה  תהלך  לא  אתה   , שנייה

   -אימים על בעלי תפקידים 

 ביקשתי לקבל תכנית עבודה.   : משה אופיר 

זנצוויג     -ותאיים עליהם. דבר על  : שי רו

   -אני מדבר  : משה אופיר 

זנצוויג   על התקציב.   : שי רו

 על תכנית העבודה. הגעתי לתוכנית העבודה.   : משה אופיר 

זנצוויג  , אז אני אעצור חבל.   : שי רו , כי אם לא  תקציב יפה. תגיע

, תרשום לעצמך להסתכל  : משה אופיר     -אז הבנת

זנצוויג  ממך   : שי רו מבקש  אני  הזה  והדבר   , לעצמו ירשום  לא  הוא 

 לחזור בך.  

 .  2026ביקשתי לקבל תכנית עבודה לשנת   : משה אופיר 

זנצוויג  ?   : שי רו  מתי

.   : משה אופיר   מזמן

זנצוויג   מה זה מזמן? לפני חודשיים?   : שי רו

,   : משה אופיר  , לא  לא
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זנצוויג  ?   : שי רו  מתי

 כאשר קיבלנו את הצעת התוכנית.   : משה אופיר 

זנצוויג   מתי? מתי ביקשת? יום יומיים?   : שי רו

   -יום אחרי שקיבלנו  : משה אופיר 

זנצוויג   משהו כמו שבוע?   : שי רו

 את הצעת התקציב.   : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו  כן

 מתי זה היה לפני שבועיים?   : משה אופיר 

זנצוויג  , בערך שבוע. בשבוע שעבר.   : שי רו  שבוע

 ימים קיבלנו את זה.    10לא.   : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו , אז אתה אומר יום יומיים לפני  כן

 .  21:00קיבלנו את זה ביום שבת בלילה בשעה   : משה אופיר 

זנצוויג   .  ? אז אני אומר בערך שבוע לפני שבוע  : שי רו

תכנית   : משה אופיר  את  לקבל  ביקשתי  זמן  באותו  אז  נכון? 

 העבודה.  

זנצוויג   לפני כשבוע. מה הבעיה?   : שי רו

, אז אני אומר לך.   : משה אופיר  , שאלת מתי  לא

זנצוויג  תפקידה   : שי רו את  ממלאה  היא   , שביקשת אומרת  היא  אה 

ב  זה  את  שביקשת  אותי.  לעדכן  כדי  רק   , -כרגע

 .  20/1/2026-והיום ה   17/1/26

.   : משה אופיר  , את תכנית העבודה ביקשתי הרבה לפני  לא

זנצוויג   הלאה תמשיך.   : שי רו

ן. לא את תכנית העבודה.   : משה אופיר  נכו  זה לא 

זנצוויג  , מה הוא כותב.   : שי רו  תראי

 בוא נראה.   : משה אופיר 

זנצוויג  ,    21:04בשעה    17/1/2026 : שי רו גילה "שלום  בלילה. 

כהכנת    2026אבקש לקבל את תכנית העבודה לשנת  

  "  ישיבת התקציב.

 תסתכל אולי לפני זה גם. תסתכל גם לפני זה.   : משה אופיר 

זנצוויג  ניים."  : שי רו  לא. "אבקש לקבל את הדו"חות הרבעו

 ביקשתי?    17-אז ב  : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו  כן

 יכול להיות.   : משה אופיר 

זנצוויג  אולי   : שי רו פשוט  אז   , הציבור את  הטעית  כרגע   , לא אבל 
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  .  תתקן

, אז ב  : משה אופיר   לחודש ביקשתי.    17-בסדר

זנצוויג   שזה היה לפני כמה ימים?   : שי רו

 ימים.    3 : משה אופיר 

זנצוויג   יפה. מה השאלה.   : שי רו

.   : משה אופיר  י ולא קיבלתי. ולא קיבלתי  אוקי

זנצוויג   הערה הבאה.   : שי רו

?  : משה אופיר  , למה אתה מפריע לי , תן לי  תן לי

זנצוויג     -ולכן  : שי רו

,   : משה אופיר  אומר אתה   , משהו להעיר  מנסה  ואני  מדבר  כשאתה 

  .' , אל תפריע לו  'אל תפריע לו

זנצוויג   זה עובד לי?   : שי רו

רוצה   : משה אופיר  שאני  מה  יודע  אני  להגיד.  לי  תן   , לי תן  אז 

 להגיד. כתבתי את זה.  

זנצוויג  ?   : שי רו  נו

 הכול כתוב.   : משה אופיר 

זנצוויג  נגד   : שי רו להצביע  רוצה  אתה  למה  מניפסט  זה  כל   , י אוקי

, לא התייחסת אפילו בשנייה.   , שלא דנת בו  התקציב

לשנת   : משה אופיר  עבודה  תכנית  לקבל  ,  17-ב   2026ביקשתי 

ב  ,  17-שיהיה  התקציב עם  מועברת  כלל  שבדרך   .

עבודה   תכנית  מעביר  היית  בעצמך  אפילו  שאתה 

בתוכנית   עמדת  שלא  שבגלל  להיות  יכול  בזמנו. 

, החלטת לא להעביר את זה.    העבודה

זנצוויג   כל פעם אמרנו לך שהתקציב הוא תכנית העבודה.   : שי רו

את   : משה אופיר  אמרת  אתה  גם   , בעבר לי  שנמסר  כפי   , לי ונמסר 

  . בשבילי חדש  לא  וזה  נאמר.  הפעם  גם  אבל   , זה

של   למעשה  הלכה  העבודה  תכנית  הוא  שהתקציב 

לא   זה   , זה את  לי  אמר  הוא  גם  נכון?   , המועצה

  , וון שלא הבנתי מהתקציב המצאה של מישהו פה. מכי

אבקש    , הקרובה בשנה  לעשות  המועצה  מתכננת  מה 

לשקם   ננת  מתכו המועצה  האם  זאת.  בלהבין  עזרה 

המועצה   האם  ביישוב?  המשובשים  הכבישים  את 

לדעת   רוצה  אני   , שהוצע בתקציב  העבודה  בתוכנית 

את   לשקם  מתכננים  האם   , מועצה חבר  בתור 
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 המשובשים ביישוב?  הכבישים או חלק מהם  

זנצוויג  . אבל לא קשור לתקציב.   : שי רו , לא קשור לתקציב. כן  כן

   -הגיעו מים עד נפש בכמה מקומות  : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו  כן

, תן לי להשלים.   : משה אופיר  , תן לי  רגע

זנצוויג   אבל לא קשור לתקציב.   : שי רו

 תענה לי בסוף.   : משה אופיר 

זנצוויג     -אני לא אענה לך בסוף  : שי רו

 שי תענה לי בסוף.   : משה אופיר 

זנצוויג   אני לא אזכור את כל השאלות שלך.   : שי רו

מ  : משה אופיר  יותר  מדבר  אתה   , אומרת היא  זה  ,    10-אחרי  דקות

. זה לא מכובד.    הוא קופץ לי

זנצוויג  .   : שי רו  התשובה היא כן

, ותענה לי בסוף.   : משה אופיר  , תירגע  תאכל את העוגה

זנצוויג  .   : שי רו , התשובה היא כן  התשובה היא כן

אז   : משה אופיר   , המים צנרת  את  לשפץ  כן.  היא  התשובה   , בסדר

  .  אני מבין שכן

זנצוויג   זה כתוב לך גם בתב"רים.   : שי רו

, התשובה היא כן. אני מניח.   : משה אופיר   את צנרת הביוב

זנצוויג  ן.   : שי רו נכו  ,  נכון

מיוחדות   : משה אופיר  לפעילויות  הספר  לבתי  משאבים  להוסיף 

  .. ן: כיתה.  כגו

זנצוויג  .   : שי רו  התשובה היא כן

אני   : משה אופיר  עליהם.  מתלוננים  שהתושבים  בעיות  לפתור 

שבתב"רים   להיות  יכול   . הבנתי אל   , ומהזה מהתקציב 

, אני לא יודע. אבל מהתקציב   בסוף אתה תגיד את זה

   -ומהקריאה של התקציב 

זנצוויג   איזה בעיות?   : שי רו

מהקריאה מהתקציב לא ראיתי שם סכומים שמיועדים   : משה אופיר 

 לדברים ששאלתי. לכן כתבתי את זה בזה.  

זנצוויג  קורא   : שי רו כאילו  אתה  תשובה.  קיבלת  שלי  בפתיח  אבל 

, זה מדהים.    ומתעלם מכל מה שאמרתי בהתחלה

יכול להיות   : משה אופיר   , וזה ביקשתי כבר מזמן  , להעיר רציתי  גם 

התקציב    17-ב  את  לבקש   , ביקשתי אני  יודע.  לא 



   

ן:    - פרוטוקולים בע"מ, טלפו נוס  בו ע"י:  03הופק  -5373237  - 
 

46 

ומשום    . איתו לעבוד  קל  יותר  שיהיה   , אקסל בפורמט 

אז   זה.  את  קיבלתי  ולא   . סודי לא  שזה  חושב  אני  מה 

התקציב   את  לקבל  שביקשתי   , להעיר לנכון  מוצא  אני 

לא   זה   , בסדר לא  וזה  קיבלתי  ולא   , אקסל בפורמט 

 בסדר. עכשיו אני מתייחס לשאלות לנושא התקציב.  

זנצוויג   דקות.    5יש לך   : שי רו

 את ממשיך או מה? אני לא יודע.   : משה אופיר 

זנצוויג  שקוראים   : שי רו לאתר  כנס   , לך להגיד  רוצה  רק   PDFאני 

TO EXCEL   ה את  שמה  שם  אתה   , נמי חי   PDF-הוא 

 לוחץ קליק יש לך אקסל.  

   -אני לא  : משה אופיר 

זנצוויג  , תתקדם.   : שי רו  אבל אתה אתה אתה תתקדם

   -לאקסל   PDF-מ  : משה אופיר 

זנצוויג  , תתקדם.   : שי רו  תתקדם

 תשלחו לי בפורמט אקסל.   : משה אופיר 

זנצוויג   שולחים לכולם את אותו פורמט.   : שי רו

 מה כבר אני מבקש.   : משה אופיר 

זנצוויג  אותך   : שי רו נקנו  פי לא   , פורמט אותו  את  שולחים  לכולם 

   -במיוחד. כמו ששלחנו לערן 

   -PDFאני בטוח ששולחים לכולם בפורמט   : משה אופיר 

זנצוויג  עם   : שי רו אליי  בא  ערן   , י אלי כשאתה באת  ערן  אבל  אז?  נו 

מה  עשה  הוא  בלחיצת    PDF-אקסל.  בבית  אקסל  שלו 

 כפתור.  

   -אבל אם אני מבקש  : משה אופיר 

זנצוויג  ככה   : שי רו גם   , המשאבים את  פה  להטריד  למה  אבל 

   -מצומצמים 

   -אני מבקש  : משה אופיר 

זנצוויג   איזה שטויות.   : שי רו

?   : משה אופיר  קיי , או  אז תשלחו לי

זנצוויג  ני.   : שי רו קטנו זה  נו  די  באמת.    PDF TO EXCELאוי 

 תרשום עמית ותראה לו אחר כך.  

חברי   : משה אופיר  לכלל  חושב  אני  יצאה  הזאת  הבקשה  אגב  דרך 

לי   , היה שולח  נחמד כך  כל  אז אם הוא היה  המועצה. 

  .  מה שהוא תרגם. אבל הוא בטח שכח שאני ביקשתי
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זנצוויג  .   : שי רו נו  תתקדם 

, לא יודע. מי עשה את זה? לא יודע.   : משה אופיר   מי שעשה

זנצוויג  .   : שי רו , הלאה.  ערן עשה לעצמו  כל השאר לא חשו צורך

   -עכשיו אני מסתכל  : משה אופיר 

זנצוויג   בתקציב.   : שי רו

.   : משה אופיר   כן

זנצוויג  .   : שי רו  יופי

 באגרת ארנונה.   : משה אופיר 

זנצוויג  , שורה?   : שי רו  כן

   -התקציב המקורי  : משה אופיר 

זנצוויג   שורה?   : שי רו

 .  1110000100אגרת ארנונה זה מספר   : משה אופיר 

זנצוויג   יאללה.   : שי רו

נה בתקציב.   : משה אופיר   זו השורה הראשו

זנצוויג   הלאה.   : שי רו

ל  : משה אופיר  הגיעה   , חריגה ארנונה  מהעלאת  המקורי  -התקציב 

ל   27,114,000 ירד  הוא  קון  תי ולאחר  ון    25-₪.  מילי

אי   לנו  תהיה  שלא   , מקורי תקציב  על  מדבר  אני   .₪

אישרה   שהמועצה  תקציב  זה  מקורי  תקציב  הבנה. 

שנת   עבור  על  2025לראשונה  עמד  והוא  ון    27.  מילי

  .₪ 

 אין לך את זה פה.   : אילן דולב 

של   : משה אופיר  פה  שרשום  התקציב   , רגע  , לאחר  2025רגע זה   ,

קון שנעשה     -תי

.   : אילן דולב   נכון

 .  2025מתי שהוא במהלך שנת   : משה אופיר 

.   : אילן דולב   כן

 נכון אדוני הגזבר? אתה זוכר את זה?   : משה אופיר 

זנצוויג   איזה תיקון?   : שי רו

?   : משה אופיר  קון  שנעשה תי

הוא   : אילן דולב  כי   , המקורי התקציב  את  אישר  לא  הפנים  משרד 

 אמר שיש כללים שהיה צריך לעמוד בהם.  

זנצוויג   אז מה הייתה הבאה?   : שי רו

 אז הוא רוצה להתייחס... תקציב.   : אילן דולב 
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זה   : משה אופיר  את  ין  מצי אני  אבל   , בעיה שהייתה  אומר  לא  אני 

 לקראת השאלה שלי.  

זנצוויג   אז מה השאלה?   : שי רו

בשנת   : משה אופיר  למועצה  שהוצג  המקורי  ,  2025שהתקציב 

על  2025לשנת   עמד  והתקציב    27,   , וקצת  ₪ ון  מילי

על   עמד  הורידו    25המתוקן  וקצת.   ₪ ון  ן    2מילי מיליו

 ₪ מהתקציב הזה של הארנונה.  

זנצוויג   מה השאלה?   : שי רו

לשנת   : משה אופיר  ביצוע  על    2025הערכת  הזה  לפי  פה  עומדת 

אומרת    24 זאת  הקצת.  על  מדבר  לא  אני   , ₪ ון  מילי

של   הפרש  ₪   3יש  ון  התקציב    מילי הצעת  בין 

של   של    2025המקורית  הביצוע  בסדר?  2025לבין   .

 האם אני ברור?  

זנצוויג   מה השאלה?   : שי רו

 מה השאלה?   : אילן דולב 

של   : משה אופיר  התקציב  הצעת   , שואל אני  עומדת    2026עכשיו 

ון ₪.    26על    מילי

זנצוויג  .   : שי רו  כן

מבוססת    26 : משה אופיר  מה  על  שואל  אני  ורבע.   ₪ מיליון 

של   הביצוע  מהערכת  ,  2024-ו   2025התוספת 

מ  זה מה שאני    2-למעלה  ₪ תוספת לארנונה?  ון  מילי

 שואל.  

זנצוויג  , רשום.   : שי רו  רשום לך פה

ס.   : דוברת  , תוספת אכלו  יש תשובה

זנצוויג  הגזבר   : שי רו וגם  אני  וגם  ס.  אכלו בתוספת  מדובר  ההערה 

נובע     -דיברנו על זה. ההפרש 

אבל   : משה אופיר   , שדיברתם יודע  העלאה    2אני  לא  זה   ₪ מיליון 

 , שאישרנו פה לזה. אז תסביר.  1.8%סטנדרטית  

זנצוויג   הוא הסביר לך.   : שי רו

גבריאלי  הגידול    : אלחנן  זה   , חדשה שנכנסת  אוכלוסייה  כתוב.  מה  תקרא 

 שיהיה עתידי בשנה הקרובה.  

   -אז אני אומר לך שי  : משה אופיר 

, זה לא עליית מחיר.    : אלחנן גבריאלי  נה  זה הפגיעה בארנו

, ש   4%יש לך סך הכל   : ערן אביטל  זה ממילא הטייס    1.6%-הבדל
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 האוטומטי.  

 מה?   : משה אופיר 

סך הכל פער של   : ערן אביטל  לך  הטייס    4%יש  זה  שמכסה מתוך 

 .  1.6%האוטומטי  

אני   : משה אופיר  תודה.   , אומר שאתה  מה  שמעתי  אני   , אומר אני 

ב  לנו  שהציגו  העובדה  שלאור  בהערכה    2025-אומר 

  , אישר לא  הפנים  שמשרד  ₪.    27הראשונה  מיליון 

הערות   אותם  זה   , וזה תוספת  תהיה  אמרו  כן  וגם 

זוכר   אני  לי  תאמין  השנים.  כל  תקציב  בכל  חוזרות 

לפחות   בדיוק.  זה  ס    20את  אכלו הגברת  של  שנה. 

, זה חוזר בכל מקום. אבל עובדה שהשיגו     27וזה וזה

מזה   נהיה  , בסוף  ₪ ון  ס    24מילי האכלו עם   .₪ מיליון 

נה.    ועם התוספת החריגה לארנו

זנצוויג   בסדר.   : שי רו

 ולכן אני אומר שזה לא סביר.   : משה אופיר 

קול.   : דובר  , רשמנו בפרוטו  לא סביר

זנצוויג   אבל הוא התקשר להוכיח שזה סביר.   : שי רו

יכול   : משה אופיר  אני  לתקציב.  שלי  ההערות  אלה   , י קי או בסדר 

 להגיד אותם?  

זנצוויג  נות.   : שי רו נכו ו  . אבל שיהי  כן

שזה   : משה אופיר  חושב  אני   , י אוקי הלאה.  ממשיך  אני  אז   , בסדר

לנו   מכרו  כבר  כי  סביר.  בשנת    27לא   ₪ ון  מילי

2025-   

זנצוויג   מה היית מציע?   : שי רו

 מיליון ₪.    24ובפועל זה היה   : משה אופיר 

זנצוויג  , מה היית מציע?   : שי רו  אין בעיה

קים.   : משה אופיר  נימו  על אותם 

זנצוויג   מה תרצה לרשום פה?   : שי רו

 מה אני מציע?   : משה אופיר 

זנצוויג  , כן. מה אתה מציע?   : שי רו  כן

ההערות   : משה אופיר  כל  אחרי  אבל   , מציע אני  מה  אגיד בסוף  אני 

 שלי.  

זנצוויג  , ולעשות תקציב אחר.   : שי רו  אתה מציע לדחות את הזה

 אפשר? אפשר להמשיך?   : משה אופיר 
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זנצוויג  י.   : שי רו , רצו  אפשר

היה   : משה אופיר  המקור   , גבייה תקציב  ₪.    1,250,000העמקת 

וזה   וזה  וזה  משפט  והיה  שפנו  הסביר  הוא  עכשיו 

במגרש   ין  ,  10לזכי י קי או נים.  העניי את  הקפיץ  וזה   ,

 אז אני מדלג על השאלה הזאת.  

זנצוויג   דלג.   : שי רו

נה ב  : משה אופיר   ₪.    3,100,000היה במקור    2015-הנחות ארנו

זנצוויג   .  2015, לא  2025 : שי רו

, אני דילגתי  2025-ב  : משה אופיר   שנים אחורה.    10, טעות שלי

זנצוויג  , ואנחנו לא מאשימים אותך.   : שי רו  קורה לך מידי פעם

מ  : משה אופיר  במועצה  שיושב  אחד  בתור   , מה  1996-תראה אז   ,

 שנים?    10זה  

זנצוויג   זה בסדר.   : שי רו

 .  1995או    2005תי לשנת  לג תגיד תודה שלא די  : משה אופיר 

זנצוויג  לפתוח   : שי רו צריך   , בבית זמן  הרבה  כך  כל  שיושב  מחשב 

, אבל בסדר. יאללה מה השאלה?    אותו לנקות אבק

ן   : משה אופיר  בעניי להגיד  שרציתי  מה  בתכלס   , תשמע עכשיו 

בשנת   שהמקור   , היה  2025הזה  , המקור  ,

ן    3,100,000 והתיקו  , ₪3,600,000    , בערך  ₪

והערכת  ₪    3,591,000 זה.  את  רואה  בטח  אתה 

בסביבות   היא  ארנונה  להנחות  ,    4הביצוע  ₪ ון  מילי

3,900,000    .₪ 

זנצוויג   ?  -ב  : שי רו

 .  2025-ב  : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו  מיליון ₪.    3.8כן

ון ₪.    3.861 : משה אופיר   מילי

זנצוויג  .   : שי רו  נכון

של   : משה אופיר  להפרש  אותי  מביא  התקציב    25%וזה  בין 

 .  25המקורי להערכת הביצוע לשנת  

זנצוויג   מה השאלה?   : שי רו

שיש   : משה אופיר  ון  ו בתקציב    25%מכי שאישרנו  מה  של   , סטייה

ב   2025של   שיהיה  טוען  שאתה  מה  אני  2026-לבין   .

, והיא לא     -רוצה הסבר שהערכה הזאת סבירה

 .  2025יש לך את ההערכה של הביצוע של   : ערן אביטל 
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 להנחות בארנונה למה זה מהותי לך?   : אילן דולב 

חושב   : משה אופיר  אני   , שלי ההערה  זאת   . שלי ההערה  זאת 

   -שהמספרים הם לא 

   -נגיד ואתה צודק  : אילן דולב 

, בסוף.   : משה אופיר  , רגע  רגע

 אני נותן לך תשובה.   : אילן דולב 

, והוא אמר לי אל   : משה אופיר  כמו שאני רציתי לשאול אותך משהו

, אז תכבד.    תשאל

,... תשובה.   : אילן דולב   לא

זנצוויג  , עזוב.   : שי רו  עזוב

שאתם   : משה אופיר  מה  להגיד  יכולים  אתם  בסוף  בסוף.  תענה 

 רוצים.  

   )מדברים יחד( 

,    4יש לי עוד   : משה אופיר   שורות.    4שורות על הזה

זנצוויג   בסדר גמור.   : שי רו

זה.   : משה אופיר  את  טוב  הכנתי   , שמירה אגרת  מראש.  הכינותי 

כבר   זה   , בתקציב נכלל  שזה  מבין  אני  זון  אי מענק 

ן   האיזו מענק   , שלי שאלה  הייתה  כן  גם  זה  לי.  ענית 

נכלל בתקציב     -מותנה. מענק האיזון המותנה 

זנצוויג  .   : שי רו  התייחסנו

נכון? ראית?   : משה אופיר  נכלל.  , זה   הבנתי שנכון שזה מותנה

זנצוויג  .   : שי רו  ראיתי. הקשבתי

 שאלות.    3עוד          : אלחנן גבריאלי 

זנצוויג   אני מזכיר שיש עוד ישיבה אחר כך.   : שי רו

 אני עובר לאגרת שמירה.   : משה אופיר 

 אתה נשאר בישיבה הבאה?   : ערן אביטל 

מקורית   : משה אופיר  שמירה  אגרת  שמירה.  לאגרת  עובר  אני 

הייתה  2025בשנת   ובתקציב    2,460,000,   .₪

ל  זה  2025-המטופל  של    2.5,  הערכה  ₪. אבל  ון  מילי

 ₪.    2,300,000מדברת על    2025

זנצוויג  .   : שי רו  כן

ל  : משה אופיר  זה  את  שתיקנו  למרות  אומרת  ,    2.5-זאת  ₪ ון  מילי

 ₪.    2,300,000-זה ירד ל 

זנצוויג   כן. מה השאלה?   : שי רו



   

ן:    - פרוטוקולים בע"מ, טלפו נוס  בו ע"י:  03הופק  -5373237  - 
 

52 

בשנת   : משה אופיר  למה  שלי  השאלה  שוב    2026עכשיו   , בתקציב

נו    2,500,000-עולים ל  וראי ₪. למרות שזה כבר היה 

 שזה לא ריאלי וירד.  

זנצוויג  .   : שי רו , זה לא אומר שזה לא ריאלי  זה שזה ירד

של ההכנסה מאגרת שמירת   : משה אופיר  , כתוב בזה שהערכה  לא

 , לפי מה שאתה שלחת.  2025בשנת  

זנצוויג   אישרנו את זה פחות או יותר אותו דבר.   : שי רו

אני   : משה אופיר  הזה.  ין  לעני הסבר  רוצה  אני   , אומר אני  לכן  אז 

 -עובר הלאה 

   -אני אתייחס  : אילן דולב 

, בסוף.   : משה אופיר   בסוף

 יאללה שאלה הבאה.   : דובר 

 שאלה הבאה. עכשיו אני עובר לחלק ההוצאות.   : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו  כן

 שורות.    3 : משה אופיר 

זנצוויג   יאללה.   : שי רו

את   : משה אופיר  מעניין  תמיד  שזה   , המועצה ראש  במשכורת 

ין אותי דרך אגב.   , וגם מעני  הרשות

 מה עם משכורת חברי מועצה.   : דובר 

על    2025תקציב   : משה אופיר  התקציב.    905,000עמד   , ₪

ל ב  ירד  זה  קן  בתקציב    804,000-מתו  .₪2025  

קן ירד איזה   ,    100,000מתו ₪101,000    .₪ 

זנצוויג  .   : שי רו  כן

שנת   : משה אופיר  לסיום  בהערכה  גמור.  פה  2025בסדר  כתוב   ,

ל  ירידה  בתקציב    678,000-עוד  זאת  ולעומת   .₪

כתוב  2026 בתקציב  פה  יש  רוצה    824,000,  אני   .₪

 להבין מה הקפיצות האלה.  

המועצה   : ערן אביטל  שראש  בפייסבוק  לכתוב  שתוכל  כדי  זה 

 העלה לעצמו את המשכורת.  

, אז אני רוצה להגיד.   : משה אופיר  , רגע  רגע

 התייחסנו לזה גם בשנה שעברה.  : דרור מגן 

את   : ערן אביטל  ומקבל   , שאלה אותה  את  שואל  הוא  שנה  כל 

 אותה תשובה. כל שנה אותה שאלה ואותה תשובה.  

ראש   : משה אופיר  אם  שלי  השאלה  וגם   . ן נכו לא  זה   , לא  , לא  , לא
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זאת  המוע  ליישוב.  שלו  התרומה  שזאת  יסביר  צה 

   -₪   905,000-אומרת מ 

 אני עניתי על השאלה הזאת בפעם שעברה.   : דובר 

לכם   : משה אופיר  שאין  אמרתם  אתם  ברשותכם?  להמשיך  אפשר 

 שאלות.  

נים  : ערן אביטל   לך.    אנחנו עו

, תענה לי בסוף.   : משה אופיר  , לא  לא

 אז תעבור לשאלה הבאה.   : ערן אביטל 

זנצוויג  עוזרים.   : שי רו לא  שאתם   , לעזור רוצים  כך  כל  אתם  חבר'ה 

  .  אז תנו לו לסיים ואז תסבירו

אבל   : משה אופיר   , משהו שנה  לפני  ששאלתי  זוכר  שאתה  מעניין 

קון פרוטוקול   -בתי

זנצוויג  , מה השאלה.   : שי רו , מה השאלה? משה אופיר  תתקדם

אנחנו אישרנו    2025אני רוצה להבין באמת. בתקציב   : משה אופיר 

העביר   שהגזבר  לפי   , המועצה לראש    905,000שכר 

ב  הייתה  השנה  לסוף  הערכה  השנה   .₪-200,000    ₪

מ  למעלה  ב   200,000-פחות.   .₪-250,000    , ₪

 בערך.  

זנצוויג  .   : שי רו  נכון

ה   2026-וב  : משה אופיר  האם   , שואל אני  עכשיו  עלייה.  -יש 

250,000    , שאושר התקציב  בין  ההפרש   , האלה  ₪

,    2025-לבין הערכת סיום השנה ב  בנושא השכר שלך

למועצה?    250,000 תורם  שאתה  מה  זה   , פחות  ₪

זה   בעתיד?  זה  את  לבקש  זכות  לך  יש  האם   , כן ואם 

, בסדר?   תענה לי אחרי שאני אעלה את שאר הדברים

 אם אתה רוצה לענות לי. אם אתה רוצה לענות לי.  

 איזו שאלה חצופה.   : רחל שטיינר 

בסכום   : משה אופיר  למבקר.  רכב  הוצאות  פה  שיש  ראיתי  עכשיו 

, הוצאות רכב.    66,000של   ₪ 

זנצוויג   זה מה שמפריע לך.   : שי רו

חצי   : משה אופיר   , חלקית עובד במשרה  ידיעתי המבקר  אני למיטב 

   -2-משרה אם אני לא טועה. אם אני מכפיל את זה ב 

, זה   : אילן דולב   .  100%לא

 מה?   : משה אופיר 
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 .  100%זה   : אילן דולב 

 ?  100%-הוא עובד ב  : משה אופיר 

, ה  : אילן דולב   , השאלה מתייתרת.  ₪100% זה    60,000-לא

זכאי   : משה אופיר  משרה  בחצי  שעובד  מי  האם   , פה שלי  השאלה 

 .  100%להוצאות רכב  

 מההוצאה.    50%-המועצה השנייה משתתפת ב  : אילן דולב 

זנצוויג  במה   : שי רו כתוב  תסתכל   , כתוב בשיתוף.  רכב  כתוב 

  , אילות חבל  עם  בשיתוף  רכב  כתוב  לך...  שעשיתי 

   -תסתכל. אגב אם 

של   : משה אופיר  הכנסה  סעיף  שם  לא    60,000ויש  אז  אוקיי   .₪

ראיתי   לא  אז  ן.  האחרו לסעיף  עכשיו  זה.  את  ראיתי 

הכל   סך  כי  , התפלאתי  ,  2כפול    66,000שמשתמשים

 זה יותר ממה שאפילו המנכ"ל מקבל.  

זנצוויג   הלאה תתקדם.   : שי רו

ולו   : משה אופיר  לך  זהה.  רכב  להם  שיש  למרות   , המועצה וראש 

פורסטר   על  הולכים  כולם   .. שכתוב. לפי   , יודע אני 

 אתה הכנסת לו את זה לראש?  

 יכול להיות. אני אענה לך בסוף.   : ערן אביטל 

של   : משה אופיר  ירידה  יש  קבלנית.  ₪    250,000בשמירת 

, מ  -₪ ל   2,140,000-בהוצאות על השמירה הקבלנית

היה    1,870,000 בכלל  בתקציב   .₪2,700,000    .₪

שמירה   מאגרת  שההכנסות  רואה  אני  עכשיו 

על   עומדות   , לעומת    2,300,000המתוכננות  , ₪

ו   עכשי הוצאות.  פחות  שמתוכננות   , פחות של  הוצאות 

, והאם ההכנסות מאגרת   השאלה שלי מה הסיבה לזה

לשמירה   פרט  אחרים  דברים  מממנות  שמירה 

ידיעתי   למיטב  כי   , לדעת רוצה  אני  זה  הקבלנית. 

שמירת   את  להחליף  באה  היא  השמירה  חברת 

אתם   להם  ואמרו   , מהזה אותם  שהוציאו   , התושבים

אתכם.   שמחליף  הגוף  על  להוצאה  בהתאם  תשלמו 

גובה   שהמועצה  מה  בין  פער  שיש  רואה  אני  פה 

לחברה   משלמת  שהיא  מה  לבין   , השמירה באגרת 

האם    , פער יש  מדוע  להבין  רוצה  אני  אז  הקבלנית. 

לדברים   גם  הולכות  השמירה  מאגרת  ההכנסות 
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, שלא אמורים להיות     -אחרים

זנצוויג   דקות.    10אתה חוזר על אותו משפט   : שי רו

 אני חוזר על אותו משפט שיהיה ברור.   : משה אופיר 

זנצוויג  , הכול ברור. דבר. סיימת?   : שי רו  אבל תסיים

, אני סיימתי.   : משה אופיר   כן

זנצוויג   משה אופיר האם סיימת?   : שי רו

   -את האמת אני לא ידעתי שתיתן לי כל כך הרבה זמן  : משה אופיר 

זנצוויג   למה לא?   : שי רו

ל  : משה אופיר  רק  התחלתי  יודע    10-אז  הייתי  אם  אבל  דקות. 

  .. , הייתי באמת מכין שאלות.  שתהיה נדיב כל כך

זנצוויג  , נתתי לך   : שי רו , ואני אומר לכם   40משה אופיר    -דקות

.    40לא   : משה אופיר  , ברוטו נטו  דקות 

זנצוויג     -דקות   40נתתי לך   : שי רו

 דקות תוריד לו.    10 : משה אופיר 

זנצוויג  מי   : שי רו לכל  ניתן  , שאנחנו  לכם להראות  כדי  לך  נתתי  לא. 

 שרוצה לדבר שידבר.  

ן   : משה אופיר  אי תקציב  בישיבת  זמן.  הגבלת  אין  תקציב  בישיבת 

 הגבלת זמן.  

זנצוויג  ן.   : שי רו י ניים ומדברים לעני י אצלי אין הגבלת זמן ככול שעני

  , ני י עני לא  כך  כל  פתיח  שעשית  להגיד  רוצה  אני 

איפה    , החינוך איפה   , השירות מכל  התייחסת  ובסוף 

, שמע     -הרווחה. הרכב של המבקר. שמע

.   : משה אופיר   אם הייתי רוצה..

זנצוויג  אותנו. פשוט   : שי רו ובאמת לאתגר  צריך לנגוס בבשר  הייתי 

 לא מאתגר ופה אני רוצה להגיד לכם כל הכבוד.  

, אז מה התשובות שלכם לשאלות שכל הזמן  : משה אופיר  י    -אוקי

זנצוויג  משחק   : שי רו לא  אני   , כדי תוך  לי  נתת  לא  אתה  כל  קודם 

 את המשחק שלך.  

נותן לי תוך כדי.   : משה אופיר   גם אתה לא 

זנצוויג   לא.   : שי רו

 אתה אישרת לי תוך כדי?   : משה אופיר 

זנצוויג   אני זה לא אתה.   : שי רו

.   : משה אופיר   אתה אפשרת לי תוך כדי? לא אפשרת לי

זנצוויג  שרציתי   : שי רו בזמן  תשובות  לשמוע  לא  התעקשת  אתה 
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רק   השאלות.  את  זוכר  לא  אפילו  ואני   , לך לתת 

 לשאלה האחרונה לגבי השמירה. אתה יודע לענות?  

?   : משה אופיר   גם לשמירה אתה לא רוצה לענות לי

זנצוויג  , זה האחרון שאני זוכר. תענה.   : שי רו , לשמירה  לא

מהחברה   : אילן דולב  רק  נמדדת  לא  היא  השמירה  אגרת 

לאו   שעובדים  בשמירה  עובדים  עוד  יש  הקבלנית. 

השמירה   את  עושים  והם   , הקבלנית בחברה  דווקא 

 שהתושבים אמורים היו לעשות אותה.  

 איזה סוגי שמירה?   : משה אופיר 

השמירה   : אילן דולב  לאגרת  והכללים  לסיים.  לי  תן   , לסיים לי  תן 

לפני   שהיה  מה  רק  נקבעים  שאתה    30לא  כפי   , שנה

מנחה   הפנים  משרד  חדשים.  כללים  יש  אלא  מכיר. 

לפי   ואגרת השמירה  קובעים את אגרת השמירה.  איך 

נים  נכו    -תחשיבים מדויקים 

זנצוויג   תסביר מה זה בא לכסות.   : שי רו

בא   : אילן דולב  זה   , השומרים של  הרכבים  את  לכסות  בא  זה 

, זה בא לכסות     -לכסות את השומר

 רכבים של השומרים?   : משה אופיר 

זנצוויג  , מים  : שי רו , חשמל , דלק , אחזקה , כן    -כן רכבים. כן

 -... תחשיב לפי כללים  : אילן דולב 

 אבל אני רוצה לענות לכם.   : משה אופיר 

אלא   : אילן דולב  מנשה.  אלפי  גזבר  של  תקציב  לא   , שלי לא 

אינטרס   שום  לנו  ן  אי שבאמת   , חיצונית חברה  לקחנו 

ון ₪    3.7. הם קבעו בגדול. זה צריך להיות  איתה  מילי

  .  אגרת השמירה. זה ההוצאות שצריך..

זנצוויג   מישהו פה רוצה להגיב למה שהוא אמר?   : שי רו

.   : משה אופיר   זה הכנסה..

.   : אילן דולב   זה הכנסה..

זנצוויג   נראה לי שאתם רוצים.   : שי רו

   -אנחנו עדיין שומרים על ההכנסה  : אילן דולב 

זנצוויג  , אני אאלץ להגיב.   : שי רו  כי אם אתם לא תגיבו

 ... אין צורך להכביד על התושבים.   : אילן דולב 

זנצוויג  לי   : שי רו תעשה  אל  ן.  מבי לא  אני  ששש?  עושה  אתה  למי 

   -ששש 
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 אבל אני רוצה לשמוע.   : משה אופיר 

זנצוויג  כך   : שי רו אחר  תשמע   , לשמוע רוצה  שאתה  זה  בעיה.  אין 

, תן לי את הכבוד ותקשיב.    בבית שלך. אני מדבר

?   : משה אופיר   אתה רוצה לדבר יחד איתו

זנצוויג  קודם כל כשאני מדבר כולם שותקים. מה לעשות ככה   : שי רו

 זה עובד.  

 אבל הוא לא שתק.   : משה אופיר 

זנצוויג  ואל   : שי רו  , לך לעזור  ניסה  הוא  אבל   , שתק לא  הוא   , לא

גם   דרך  יש  בסדר?   , לה שעשית  כמו  ששש  לי  תעשה 

 להגיד. ותגיב כמו בן אדם.  

 אתה יכול לאפשר לי לשמוע אותו?   : משה אופיר 

זנצוויג   הוא סיים לענות.   : שי רו

 אני סיימתי לדבר.   : אילן דולב 

י. אז אני רוצה להשיב לך.   : משה אופיר   אוקי

זנצוויג  , אתה לא משיב לו.   : שי רו  אנחנו נעשה עכשיו סבב

   -רגע  : משה אופיר 

זנצוויג  , זה לא פינג פונג.   : שי רו  לא

   -יש כללים חדשים לאגרת השמירה  : משה אופיר 

זנצוויג  כבוד   : שי רו לתת  עכשיו  רוצה  אני   , חדל  , חדל אופיר  משה 

   -לשאר 

, פה אנחנו מדברים  : משה אופיר     -רגע

זנצוויג   דקות.    40דיברת   : שי רו

נושא מהותי.   : משה אופיר   הוא העלה 

זנצוויג     -דקות   40דיברת   : שי רו

נושא מהותי  : משה אופיר     -מר רוזנצוויג הוא העלה 

זנצוויג     -אני נותן פה  : שי רו

נו את הכללים בקשר לאגרת השמירה.   : משה אופיר   ששי

זנצוויג     -אתה  : שי רו

אגרת   : משה אופיר  של  החדשים  הכללים  את  לקבל  אפשר  האם 

כי התושבים ביישוב הם תחת הרושם שכל   השמירה? 

   -מה שהם משלמים 

זנצוויג  הרבה   : שי רו כך  כל  זה  על  דיברנו   , לא הם  לא.  הם   , לא

 פעמים.  

   -מעולם לא דיברנו על זה  : משה אופיר 
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זנצוויג  , וגם זאת שלפניה  : שי רו    -גם בישיבת מועצה הקודמת

 שמה?   : משה אופיר 

זנצוויג   כל פעם שמדברים על אגרת שמירה.   : שי רו

 כללים חדשים לאגרת שמירה?   : משה אופיר 

זנצוויג  , אנחנו לא מדברים על כללים   : שי רו כל פעם אנחנו מדברים

אגרת   של  התחולה  מה  אומרים  אנחנו  חדשים. 

והוא   אמרתי  שאני  להוכיח  אתקשה  לא  אני  השמירה. 

, מה חל בתוך אגרת שמירה. ואמרנו רכב     -אמר

 אפשר לקבל את הכללים החדשים האלה?   : משה אופיר 

זנצוויג  , תגיש שאילתה.   : שי רו , נחשוב  נחשוב

 מה תחשוב?   : משה אופיר 

זנצוויג  סבב. מי   : שי רו , שלח מייל. אני רוצה לעשות  תגיש שאילתה

 רוצה להתחיל? בבקשה ערן.  

 רגל.    30,000אני רוצה לעלות איזה   : ערן אביטל 

זנצוויג   תעלה קדימה.   : שי רו

וממעוף   : ערן אביטל   , פה שנעשה  הזה  התהליך  כל  על  ולהסתכל 

פה   שנעשתה  חושב  אני  שאומרים.  כמו  הציפור 

המקצועיים   הגורמים  כל  מצד  מאוד  טובה  עבודה 

. אבל גם   במועצה. כמובן שמוביל את זה ביד רמה שי

להכנה   שתרם  מי  כל   , גיתית  , גיל  , שלו והצוות  אילן 

בפרט   אבל   , כללי באופן  תקופה  כזה.  תקציב  של 

מאתגרת.   מאוד  מאוד  נות  האחרו שנתיים  בשנה 

כי    , בלייב זה  את  הכרנו  ואנחנו   , שי שנתן  והדוגמא 

  , לירושלים נוסע  ו מהמועצה  יוצא  שהוא  לנו  סיפר  הוא 

להילחם  ,    כדי  השנה של  האחרון  הרגע  עד  השקל  על 

לסיים   בין  וההבדל  מאוזנת.  בצורה  אותה  לסיים  כדי 

  , וקל ט  פשו הוא   , מאוזנת לא  לצורה  מאוזנת  בצורה 

מעט   לא  והיו   , ההוא בצד  גם  לסיים  עלולים  נו  והיי

והערכה   טובה  מילה  אז  השנה.  לאורך  גם  משברים 

  , הזה ההישג  על  המקצועי  הצוות  לכל  באמת   , רבה

אני חושב   לזה  העיקרי. מעבר  כל ההישג  קודם  שהוא 

ולא    , שלו במילה  עומד  הזה  שהתקציב  הנושא  שגם 

ששמה    , אביב מתל  בא  אני  חריגה.  העלאה  דורש 

אביב   שתל  למרות  חריגה.  העלאה  לנו  להיות  הולכת 
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אולי    , גבוהות הכי  ההכנסות  עם  הערים  אחת  היא 

הכל   שבסך  ועירייה  נה.  מארנו גבוהה  הכי  ההכנסה 

העלאה   דורשת  ין  ועדי  , ננסית פי איתנות  עם  נמצאת 

   -חריגה. אז גם בזה אני חושב ש 

 באיזו שנה?   : משה אופיר 

 .  2026בשנה הזו   : ערן אביטל 

 כבר נקבעה ארנונה לפני חצי שנה.   2026 : משה אופיר 

ס   : ערן אביטל  הטיי גות.  החרי ההעלאות  אושרו  לא  עוד  אבל  לא. 

לא   עוד  חריגות  העלאות  במאי.  אושר  האוטומטי 

דרשו   עיריות  של  ושורה  הפנים.  משרד  ידי  על  אושרו 

 העלאה כזאת.  

לי   : משה אופיר  יש  אביב.  כמו בתל  נה  ארנו משלמים  נו  והיי הלוואי 

, יש לי נכסים בתל אביב.    רכוש בתל אביב

 מה זה הלוואי? לטוב או לרע?   : ערן אביטל 

שמשלמים   : משה אופיר  כמו  מנשה  באלפי  משלמים  ינו  והי הלוואי 

 בתל אביב.  

,   : ערן אביטל   ₪ למ"ר? זה מה שאני משלם.    400כן

 אתה מדבר על עסקים.   : משה אופיר 

.   : ערן אביטל   נכון

 אה על עסקים זה משהו אחר.   : משה אופיר 

של   : ערן אביטל  מההכנסות  חלק  לא  זה   , אחר משהו  זה  מה  אז 

 העירייה?  

זנצוויג  .   : שי רו נו  עזוב בסדר 

, לא על עסקים.   : משה אופיר   אני מדבר על תושבים

 הלוואי והיה לנו אופוזיציה כמו שיש בתל אביב.   : דוברת 

ן  : ערן אביטל  י לצי רוצה  שאני  אחרון  ,    ודבר  פה נאמר  שגם 

כל   של  הליבה  בסוגיות  מטפל  באמת  הזה  התקציב 

הרווחה   כמו   , שהזכרנו נוך  החי כמו   , מקומית רשות 

שהם   הדברים  למעשה  אבל  כמובן.  ביטחון   , שהזכרנו

לעתיד   ההבטחות  בעצם   , הזאת ברשימה  נמצאים  לא 

וזה   פה.  רואים  שאנחנו  התב"רים  ברשימת  נמצאים 

   -באמת הנושאים של הפיתוח 

, אולי כדאי לדבר על התב"רים.   : משה אופיר   כן

רבה   : ערן אביטל  תודה  אז  ליישוב.  בעצם  הבשורה  את  ושיביאו 
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 ואני מעריך מאוד את העבודה שנעשתה.  

   -אולי כדאי לדבר על התב"רים  : משה אופיר 

זנצוויג  רוצה   : שי רו עוד מישהו  לסבב.  , אתה מפריע  לי אתה מפריע 

 לדבר? מישל? דנה?  

זיגמן  שמצליחים  בירנד -דנה  כזה  שתקציב  ולהגיד  להצטרף  רוצה  אני   :

, זה הישג   , אחרי שנה כל כך מאתגרת להיות מאוזנים

גם    .. וזהו.  . ואילן הצוות  וכל  שי  גם  הכבוד.  וכל 

זה   שלדעתי  לצוות  שנועדו  שכר  העלאות  של  נושאים 

ואני    , חשוב זה   , לילדים סייעות  כמו  ליישוב  ני  חיו

 מברכת על זה וכל הכבוד.  

אבל   : משה אופיר  פה.  טובה  עבודה  עשה  שאילן  חושב  כן  גם  אני 

י.   ני  רק המספרים לא מוצאים חן בעי

   -אני חושבת שחלק מהדברים  : רחל שטיינר 

 את יכולה להגיד מה שאת רוצה.   : משה אופיר 

שלא   : רחל שטיינר  חושבת  אני   , שאמרת מהדברים  חלק   , משה

 אמור להיאמר בפורום שכזה.  

 לא היו אמורים להיאמר?   : משה אופיר 

ראש   : רחל שטיינר  של  שכר  מעלה  שאתה  ברגע  לדוגמא   , רגע

על   ולדבר  לשבת  הראוי  מן  כל  קודם  המועצה. 

כי    , בהם דייקת  לא  כי   , פ"ע בפגישת  האלה  הדברים 

 יש פה הכפשה של דברים.  

   -כל המספרים היו מתוך ה  : משה אופיר 

, לא. אתה תמיד  : רחל שטיינר     -לא

?   : משה אופיר  נכון  היה מספר אחד לא 

   -אתה מוציא דברים בהקשרם  : רחל שטיינר 

 למה מוציא דברים מהקשרם?   : משה אופיר 

נה  : רחל שטיינר     -כשאין לך תמו

זנצוויג  רוצה   : שי רו לא  אני  ידבר.  שלא  קשור.  זה  מה   , ידבר שלא 

 שהוא ידבר על זה.  

שצריך   : רחל שטיינר  חושבת  אני  נקודה.  כללית  תמונה  לך  אין   , לא

נה שלו כל שנה ושנה     -להעריך את כל הנתי

 הוא לא עושה את זה בהתנדבות.   : משה אופיר 

 את התרומה הוא לא חייב לתרום.   : רחל שטיינר 

 הוא מוותר על שכר.   : דוברת 
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דברים   : משה אופיר  הוצאתי  זה  מה  "חות.  מהדו יצאו  שאמרתי   ...

 מהקשרם?  

, זה רק...          : אלחנן גבריאלי   אבל משה

ב  : משה אופיר  זו    250,000-ירד   , אותו שאלתי  לכן  קופץ  הכול   , ₪

 תרומה שלך? תגיד כן או לא.  

 ורציתי לשמוע תשובה בכלל?   : רחל שטיינר 

גבריאלי  נותן        : אלחנן  שהוא  להרגיש  רוצה  הוא   , להגיד רוצה  לא  הוא 

, גם זה מותר.    בלי שירצו לדעת

 לא רצית לשמוע תשובה.   : רחל שטיינר 

, יש גם כללים.   : ערן אביטל   לא קשור

.          : אלחנן גבריאלי  .. , אם הוא תורם לשכרו  אנחנו רוצים מספרים

   )מדברים יחד( 

 אתה רוצה לתרום בסתר? אז לא ידעתי.   : משה אופיר 

 ואתה הופך...          : אלחנן גבריאלי 

 יש דרך לומר כל דבר.   : רחל שטיינר 

 אבל לכל אחד הוא מתגאה שהוא זה.   : משה אופיר 

זו לא הדרך.   : רחל שטיינר   ,  לא סליחה

.  : משה אופיר   שהוא מוותר..

   )מדברים יחד( 

.   : משה אופיר   אבל הוא כותב את זה בעצמו

נכון?   : ערן אביטל   אבל זה לא 

ן.          : אלחנן גבריאלי  י  וזה העני

   -אדם שעושה  : רחל שטיינר 

?       :  ינקו -מישל מידן   אבל רגע למה לא להיכנס לגופו של עניין

נים?   : משה אופיר  נכו  המספרים שהבאתי לא 

.   : ערן אביטל  י קי  נכונים או

?   : משה אופיר  , אז מה היא רוצה ממני  נכונים

 מה אתה רוצה אבל?   : ערן אביטל 

 אני מדברת על הדרך.   : רחל שטיינר 

 יש לך ביקורת על זה שהוא תורם משכרו?       :  ינקו -מישל מידן 

 מדברים על הדרך שבה אתה מציג דברים.   : רחל שטיינר 

,   : משה אופיר  השאלה של  בסופה   , דבר של  בסופו  שאלתי  אני  אז 

זו   האם   , וזה וזה  נתן  אם  נתן  שהוא  התרומה  האם 

לבקש   יכול  שהוא  למועצה  הלוואה  שזו  או  תרומה 
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 אותה בחזרה.  

 שזאת חוצפה להגיד.   : רחל שטיינר 

.   : משה אופיר   זה מה ששאלתי

   -אי אפשר לעשות את זה כמו שאתה מציג. משה         : אלחנן גבריאלי 

 וזו חוצפה להגיד.   : רחל שטיינר 

   -והוא לא ענה לי. האם את יודעת את התשובה  : משה אופיר 

מידן  , אתה לא נתת      :  ינקו -מישל  מוכן לענות לך עשרות פעמים הוא היה 

 לו לדבר.  

.   : רחל שטיינר  ן  אתה עושה פה כל מיני ספקולציות לא לעניי

 אמרתי לו תענה לי בסוף.   : משה אופיר 

זנצוויג  שנה   : שי רו זו  לך.  אענה  אני   , בסדר עזוב.   , לך אענה  אני 

ן   , בסדר? אני מפחית ברצו , זה לא תורם שישית שאני

כ  משכרי  כמעט    15%.  15%-בהסכמה    100,000זה 

, תעשה את החישוב. כדי שאני   ₪ בשנה. שנה שישית

עד   להגיע  צריך  הייתי   , הזה הדבר  לי  ויאופשר  אגיע 

לא   הפנים  משרד  לממשלה.  המשפטי  ליועץ  למשנה 

ראש   לי  אמרו  שלך.  מהשכר  להפחית  לך  מאשר 

  , השכר את  לעצמך  להעלות  יכול  לא  אתה   , מועצה

אני   השכר.  את  לעצמך  להפחית  יכול  לא  גם  אתה 

, ושיהיה ברור  ן י ני    -הייתי צריך לנמק למה אני מעו

ין למה לתרום?   : משה אופיר  ני  מעו

 להפחית.   : ערן אביטל 

זנצוויג     -לוותר על אחוז משכרי  : שי רו

 לוותר.   : משה אופיר 

זנצוויג  ביום   : שי רו חדשה.  הודעה  עד  היא  האמירה   , ו עלי לוותר 

יחזיר   הוא  אז   , זה את  שסיימתי  לגזבר  אודיע  שאני 

 את השכר לשכר שמגיע לכל ראש מועצה.  

 ... רטרואקטיבית?   : משה אופיר 

זנצוויג     -לא. אני לא דורש  : שי רו

 אני שואל.   : משה אופיר 

זנצוויג   לא.   : שי רו

 זאת הייתה השאלה שלי.   : משה אופיר 

זנצוויג  על   : שי רו ויתרתי  אני   . שכרי על  מוותר  אני   , לא  , לא

לתנאים    600,000  , שלי לפנסיה  ללכת  שיכלו   ₪
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נה   גי , אפילו לא עשיתי בהם  ויתרתי  . הסוציאליים שלי

על זה   נוס. בסוף לא דיברתי  , זה פשוט הלך למי גן או 

יודע   לא  שנותנת  הנהגה  להגיד  ויכולתי   , כשפתחתי

שכרי   על  מוותר  ואני  אישית.  דוגמא   , אני  15%מה  ,

ואתה    , בכלל או  רשויות  ראשי  הרבה  עוד  מכיר  לא 

עוד   מי  תגיד   , לישיבה הבאה תביא  ואולי   , לבדוק יכול 

   -מראשי הרשויות 

 אני לא אבזבז את הזמן שלי על זה.   : משה אופיר 

זנצוויג   אז אני אומר בסדר גמור.   : שי רו

 יש לי דברים אחרים בחיים.   : משה אופיר 

זנצוויג  את   : שי רו לך  אעשה  אני  אז   , אומר אני  אבל  בעיה.  שום  אין 

על   שמוותר  נה  במדי היחיד  אני  קל.  משכרו    15%זה 

נתקל   שלא  כדי  קורה?  מה  שנה  כל  ובסוף   , שנה כל 

את   מתקצב  אתה  השנה  בתחילת   , הבאה בשנה  בזה 

שקובעים   שכר  אותו.  קובע  שאני  שכר  לא   , השכר

במשרד   אגב  500,000,  200,000,  100,000אותו   .

   -₪ שזה עלות שכרי אם תוריד   667,000

 כמה? כמה?   : משה אופיר 

זנצוויג  שלי    677,000 : שי רו השכר  עלות   , שלי מה שהשכר  שזה   ₪

, זה בערך   50%, תוריד מזה  2025בשנת      -מס

 מה הקשר זה עלות מעסיק.   : ערן אביטל 

זנצוויג  . אני אומר בסוף אני חושב שבהייטק הרווחתי קצת   : שי רו כן

ל   גדו רוב  בי  בחרו   , זכות תחת  פה  נמצא  אני  יותר. 

י   כד רק  שנתיים  כשנה  זה  את  עשיתי  לא  אני   , מאוד

עוד    . עליי הזה  מהתקציב  חלק  אני   . ני ת    2שופו סייעו

י. אני לוקח את    3או   , הם עלי יודע מה סייעות אני לא 

לא   וגם   , זה על  להתנצל  ון  מתכו לא  י.  עלי וזה  זה 

כשיטיחו   רק  מיוחדת.  בצורה  זה  את  להבליט  ון  מתכו

פה   שיש  מישהו  איזה  ממני  לייצר  וינסו  בי  זה  את 

וכשהוא    , מנשה באלפי  השכר  שכר.  חגיגות  איזה 

מ  עולה  הוא   , הסכמים    2-עולה יש  אם   , אחד סיבות: 

,    3קיבוציים.   לשפר רוצה  אתה  אם   , שתיים סיבות. 

, רוב הזמן גם זה לא   והלוואי  , אתה מביא לפה תקנים

  , התייקרויות  , ושלוש מנסים.  אבל   , לנו מצליח 
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שלוש   אלה   , הדברים הם  אלה  הקיבוציים.  ההסכמים 

ביותר.   רזה  מועצה  היא  שלנו  המועצה  זהו.   , הסיבות

   -אז פה סיימנו לדבר 

המסורתי   : ערן אביטל  הפוסט  את  תעלה  שלא  לנו  תבטיח  רק 

  .. , שראש המועצה.  שלך

   )מדברים יחד( 

זנצוויג   אנחנו מתקדמים.   : שי רו

, שמה שוויתרת   : משה אופיר     -15%אז אני מבין מהתשובה שלך

זנצוויג   אני לא אדרוש אותו בחזרה.   : שי רו

 זה אתה לא מקבל את זה בחזרה.   : משה אופיר 

זנצוויג  , כי גם אני לא אדרוש.   : שי רו  לא. אני לא אקבל

היה   : משה אופיר  שלא   , זה את  העליתי  ולכן   , יותר לי  שצרם  מה 

אישרנו בשנת    15% אנחנו  כי   , והקראתי    2025פחות

ן.   נכו  את המספרים שהיא אומרת שזה לא 

זנצוויג  ן.   : שי רו  אבל היה תיקו

 ₪.    ₪250,000 ירד    907,000-מ  : משה אופיר 

זנצוויג  ן.   : שי רו  היה תיקו

   -בשביל זה אני   25%זה   : משה אופיר 

תקוע   : אילן דולב  אתה  לדעתי  יודע  אתה  י.  נו שי עבר  התקציב  כל 

   -פשוט בדברים ממש לא 

, אתה גם לא היית חבר מועצה אז דרך אגב.   : ערן אביטל   לא

 מה?   : משה אופיר 

 לא היית חבר מועצה.    2025-ב  : ערן אביטל 

זנצוויג  קיר את ה  : שי רו    -15%-במקום להו

נים שהוא העביר.   : משה אופיר   אני מדבר על הנתו

זנצוויג  היה   : שי רו אז  רע?  היה  25%זה  אז   , משנה לא  זה  25%.   ,

נותן   שלי  מהשכר  אני  טוב.  זה  רע?  זה  טוב.  זה  רע? 

, אף פעם לא פחות.    לפעמים יותר

 הבדל.    25%אז היה שם   : משה אופיר 

זנצוויג  ויתרתי   : שי רו הזמן  ציר  על   , וויתרתי יותר  גם  נתתי  אני 

את   גם  אגב   . לי שהגיעה  הטבה  כל  על  כמעט 

בסוף   מכספי.  קניתי  אני   , אוכל שאתה  פה  הבורקסים 

   -דלה זו מועצה  

 קודם כל אני לא אוכל בורקס.   : משה אופיר 



   

ן:    - פרוטוקולים בע"מ, טלפו נוס  בו ע"י:  03הופק  -5373237  - 
 

65 

זנצוויג   לא משנה. לא משנה.   : שי רו

.   : משה אופיר   אז אל תאשים אותי

זנצוויג  , וזה המועצה.   : שי רו  בסדר. אני נתתי מכספי

 שמי שאכל יודה לך.   : משה אופיר 

זנצוויג  של   : שי רו ין  העני ואת   , זה את  לסכם  רוצה  אני   , משה טוב 

רזה.   הוא  אומנם  הוא  שלנו  התקציב  ולומר.  התקציב 

לעמוד   נצטרך  שאנחנו   , בשורות כמה  בו  יש  אבל 

רק   מהווה  הוא  הזה  התקציב  אתגרים.  כמה  יש  בהם. 

רוצה   אני  מנשה.  אלפי  של  העבודה  מתוכנית  חלק 

לתת דוגמא לכמה פרויקטים על בסיס תב"רים. תב"ר  

זה   את  פותח  לא  אני  רגיל.  בלתי  פיתוח  תקציב  זה 

שאנחנו   הדברים  סוג  אומר  אני  רק  אבל   , ו עכשי ון  לדי

  , קורים בחלקם  או  קורים  השנה  אותם  לראות  נצפה 

מה   אומרת  זאת  השוטף.  לתקציב  ייכנסו  שהם  בלי 

יש   זה  על  השוטף.  זה   , בתקציב לכם  הראיתי  שאני 

כדי    , מקורות מיני  מכל  משיגים  שאנחנו  כספים 

ושיקום   חידוש  לדוגמא:  פרויקטים.  ני  מי כל  לעשות 

להתחיל   אמור   , מנשה באלפי  נון  וגי השקיה  תשתיות 

המחראות   האדניות  כל  שבסוף  אומרת  זאת  השנה. 

הן לא פורחות? כי   , אמורות לפרוח. למה  של הכלבים

כבר   אין תשתיות   , גמורות וכדי    2התשתיות  עשורים. 

  , נים ו מילי כמה  לחסוך  צריכים  נו  היי זה  את  לשים 

, וגם בתקווה שיסיימו.    והשנה יתחילו לעשות את זה

 כמה כסף הוקדש לזה?   : משה אופיר 

זנצוויג   ומשהו מיליון ₪.    2,  2בסביבות   : שי רו

 זה מה שכתוב שם?   : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו  כן

 ₪?    2,300,000 : משה אופיר 

זנצוויג  פחת   : שי רו הקטנת  של  הכסף  את  פה  יש  עוד?  מה  כן. 

סריקת   ושיקום תשתיות רחובות. אפילו  , פיתוח  המים

שהם   האלה  התיקים  המועצה.  בבניין  ארכיב  קי  תי

אותם   ולהעביר  אותם  לסרוק  הולכים  אנחנו  קרועים. 

לתושב.   השירות  את  ישפר  ספק  ללא  זה  דיגיטציה. 

, יש מקומות שגם   יש מקומות שעשו את זה כבר מזמן
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  , השנה זה  את  נעשה  אנחנו  השנה.  זה  את  יעשו  לא 

כמה   רק  זה  שיקרה.  רגיל  בלתי  תקציב  נגיד  וזה 

שהתחלנו   כבישים  קום  שי פרויקטים.  של  דוגמאות 

נמצאים   לא  הם  האלה  הדברים  כל  ונמשיך.  כבר 

   -בתקציב 

 .  אז אני מודה לך   ? גם מים אתה הבאת  : משה אופיר 

זנצוויג   בסדר גמור.   : שי רו

 אני שותה מים.   : משה אופיר 

מתאים   : רחל שטיינר  לא  כבר.  תפסיק   , זלזול של  סוג  זה  מספיק. 

 לגילך.  

 יש לי שאלה בקשר לתב"רים.   : משה אופיר 

זנצוויג  , אז אני אענה. ואם היא  : שי רו    -אם היא קצרה

, היא קצרה.   : משה אופיר   היא קצרה

זנצוויג   בבקשה.   : שי רו

בגבעת   : משה אופיר  בנייה  של  הנושא  במועצה  שאושרה  בזמנו 

ן   השיכו משרד   , טל בגבעת  החדשה  הבנייה   , טל

  , הכביש של  לשיפור  מעבר  תקציב  לנו  לתת  התחייב 

מתי    , הישן באזור  תשתיות  לשיפור   , תשתיות לפיתוח 

לשיפור   גם  כסף  לכם  נותן  אני  אמר   ... התחברתי

מה   על  זוכר  אתה  האם  הוותיק.  ביישוב  התשתיות 

  אני מדבר? 

זנצוויג   אתה מדבר על תקציב ישן חדש. זה השם שלו.   : שי רו

   -אני לא יודע איך אתה קורא לזה  : משה אופיר 

זנצוויג  , הכסף הזה צבוע.   : שי רו  כן

   -בגלל שאישרנו להם את הבנייה  : משה אופיר 

זנצוויג  ,   : שי רו צבוע הזה  הכסף  לך.  לענות  רוצה  אני  אז   , אישרנו

   , שלו לייעוד  ילך  שהוא  התעקשתי  אני   . בו נגעו  לא 

   -והכסף הזה ישמש 

  למה? קיבלנו את זה?  : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו  אצלנו

 אז למה אנחנו לא עושים עם זה משהו?   : משה אופיר 

זנצוויג  לך   : שי רו יצא  אם  יודע  לא  אני   , לעשות התחלנו  עושים. 

  , הזית רחוב  בואכה   , נה לאחרו כרכום  ברחוב  לנסוע 

עושים   אנחנו  חדש.  שם  הכביש  כל  את  תראה 
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  .  כבישים..

 ב'?  זה מהכספים של גבעת טל   : משה אופיר 

זנצוויג  , ישן חדש.   : שי רו , כן  כן

   -חשבתי שזה מהכספים שהם  : משה אופיר 

זנצוויג  דרך   : שי רו את  לעשות  הולך  אני  חדש.  ישן   , חדש ישן   , לא

   -חיסדאי 

  כמה כסף קיבלנו מהם?  : משה אופיר 

זנצוויג  ונים.   : שי רו  יש שם כמה מילי

 מיליון ₪.    5.3 : אילן דולב 

 כמה?   : משה אופיר 

ון ₪.    5 : אילן דולב   מילי

ון ₪?    5 : משה אופיר   מילי

זנצוויג  .   : שי רו , כן  כן

  אז למה הכבישים שלנו כל כך רעועים?  : משה אופיר 

זנצוויג  יכול   : שי רו אני  מזה.  עושים  זה  אבל   , אותם לעשות  צריך 

עבודה.   הרבה  יש   , אחרות למות  הרבה  לך  להגיד 

  , רזה היא  הזאתי  המועצה  שבסוף  תחשוב  אבל 

העל   אתגרי  עם   , בהתחלה שאמרתי  למה  והקשבת 

חושב   אני  לשולחן.  מביאים  שאנחנו  מה  ועם  שלנו 

, וכך נמשיך.   שבסך הכל אנחנו עושים עבודה לא רעה

רוצה   אני   , להצבעה את הנושא הזה  לפני שאני מעלה 

 בעצמי להודות לאילן הגזבר.  

הזה  : משה אופיר  ין  בעני  , הכל    רגע בסך  המים  פחת  הקטנה 

 ₪?    170,000השקעה של  

נתיים.   : אילן דולב   זה מה שנשאר בי

 מה?   : משה אופיר 

   -זה מה שנשאר בתקציב הזה  : אילן דולב 

זנצוויג  .   : שי רו  השתמשנו בחלקו

 והוא עוד יגדל.   : אילן דולב 

זנצוויג  נגדיל אותו.   : שי רו . אם נצטרך   כן

   -זה הכסף שאמור  : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו , כן  כן

 ?  7%-ל   25%-להקטין את הפחת מכמה אחוזים מ  : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו , כן  כן
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 ₪?    170,000וזה   : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו  כרגע כן. אם נצטרך נגדיל אותו

   -זה לא נשמע לי  : משה אופיר 

זנצוויג  מה   : שי רו זה   . והוצאנו השתמשנו   , כבר בחלק  השתמשנו 

נצטרך   אם  מוקצה.  אנחנו  שעכשיו  אבל  נגדיל.  עוד 

, יש מצב שזה יעשה את העבודה. אבל   נים שזה מאמי

כל   קודם  רוצה  אני  מילים.  כמה  להגיד  רוצה  אני 

חלק   שהיו   , המועצה חברי  שלי  לשותפים  להודות 

  , שאלו  , עלו הלילה.  לתוך  בדיונים  הזה  מהתקציב 

פה   מהתוספות  מאוד  הרבה  קיבלו  וגם   , דרשו

ודרך   מנגישות  החל  שלכם.  הדרישות  על  חתומות 

לכם   להודות  רוצה  אני  אז  וחינוך.  ותרבות  שירות 

   -שבאמת העליתם את זה. היה חשוב מאוד 

 ... הדברים האלה יצאו לפועל?   : משה אופיר 

זנצוויג  ואני   : שי רו מאוד  חשוב  היה   . ו עכשי זה  על  נה  עו לא  אני 

לאילן   תודה  להגיד  רוצה  תודה.  לכם  להגיד  רוצה 

לעשות   יכולנו  כזה.  תקציב  לעשות  פשוט  לא   , הגזבר

ראיתם   אפשר.  תקציב  לחרטט  בדצמבר.  גם  תקציב 

ן.   הראשו הראשון   , הגרף את  תעלה   , הגרף את  פה 

מתעסקים.   אנחנו  בסוף  ובזה  אפשר.  תקציב  לחרטט 

אפשר   וגם   , אפשר תקציב  לחרטט  לחרטט.  באנו  לא 

לא   ולכן   , תקציב לעשות  באנו  אנחנו  בו.  לעמוד  לא 

תעבדו    , חודש עוד  קחו  להם  אמרתי  בדצמבר.  סיימנו 

אנחנו   וכאן   , זמן לנו  יש   , יותר טוב  אותו  תעשו 

להגיד לכם   רוצה  אני  סן.  חו וזה האיזון שווה  נמצאים. 

את   להצבעה  מעלה  אני  הזאת  ובהזדמנות  תודה. 

, רגע מה נוסח ההצעה?  2026תקציב    . מי בעד

 :  לרבות תקציב שכר עובדים.    2026תקציב   עו"ד גיתית שרמן

זנצוויג   מה נוסח ההצעה חברים?   : שי רו

 :  שלחתי לך.   עו"ד גיתית שרמן

זנצוויג  , אז תני לי להקריא את זה.   : שי רו  שלחת לי

 אולי כדי שתציין שמשה אופיר יצא.   : דובר 

זנצוויג  , ייכנס  : שי רו ט   משה אופיר יצא  -כשיחלי

 זה באמצע הצבעה.   : דובר 
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זנצוויג  אנו   : שי רו יצא.  הוא  יצא.   , יצא  , חבר'ה זב"שו  זה   , בסדר

תקציב   את  שכר    2026מאשרים  תקציב  לרבות 

התקציב   לכם  רבה  תודה   , אחד פה  בעד?  מי  עובדים 

הישיבה.   את  בזאת  נסיים  אנחנו  לכולם.  תודה   , עבר

  , הבאה לישיבה  נחזור  ו  , התרעננות דקות  לכמה  נצא 

 תודה.  

 

אחד   החלטה:     פה  לשנת  את  מאשרים  התקציב    2026הצעת 
 אלפי ₪ כולל תקציב שכר.    79,836בסך  

 

 

 גיל עדני 

 המועצה    מנכ"ל 

זנצוויג ש    י רו

 ראש המועצה 

 


